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Z rokovania rady 
a zastupiteľstva

3. riadne zasadnutie Mestskej rady v
Senici sa uskutoční 12.  júna. Predmetom
rokovania bude:

- Správa o stave nezamestnanosti a vyu-
žívaní nástrojov na podporu zamestnanos-
ti. Riaditeľ Úradu práce sociálnych vecí
a rodiny Senica Ján Kovár pravidelne
oboznamuje o vývoji situácie v Senici a v
okrese Senica. Mesto Senica v spolupráci
s ÚPSVaR aktívne spolupracuje na projek-
te  Aktivácia a podpora udržiavania pra-
covných návykov občanov v hmotnej
núdzi. Na základe tohto projektu   mesto
Senica a oprávnené organizácie ponúknu
občanom – poberateľom dávky v hmotnej
núdzi, ktorí pod režim aktivácie spadajú,
práce v rozsahu 32 hodín mesačne. 

- Správa o činnosti Mestského podniku
služieb, spol. s r.o. -  výsledok hospodáre-
nia za rok 2013 a zámery spoločnosti.

- Poliklinika Senica, n.o. - výsledok hos-
podárenia za rok 2013 a zámery n.o.

- Rekreačné služby mesta Senica , spol.
s r.o.  –  výsledok hospodárenia za rok
2013, príprava na letnú turistickú sezónu
a rozvojové zámery spoločnosti. Rekreač-
né služby pripravujú rozsiahlu rekonštruk-
ciu plavárne. Plaváreň bola daná do užíva-
nia v roku 1983 a jej energetická nároč-
nos a technický stav zariadení takúto
rekonštrukciu nevyhnutne potrebujú.
Na najbližšom zasadnutí mestského zastu-
piteľstva Mgr. Ľubomír Štvrtecký, riaditeľ
spoločnosti,   oboznámi s pripravovaným
zámerom, s jeho realizáciou a financova-
ním. 

- Technické služby a.s. -  správa o čin-
nosti za rok  2013 a zámery spoločnosti.

- Výročná správa Stoma Senica, a.s.
za rok 2013.

- Zmena rozpočtu rozpočtovým opat-
rením primátor mesta.

- Dispozície s majetkom.
- Správa o činnosti hlavného kontrolóra

za I. štvrťrok 2014, Plán kontrolnej činnos-
ti HK na II. polrok 2014. 

- Voľba prísediacich pre Okresný súd
v Senici  - prísediacich volia obecné zastu-
piteľstvá v obvode príslušného súdu  kan-
didátov z radov občanov, ktorí majú trvalý
pobyt alebo pracujú v obvode súdu. Príse-
diacich navrhujú starostovia obcí a primá-
tori miest. Prísediaci sú volení na obdobie
štyroch rokov. Mestské zastupiteľstvo
bude voliť dvoch prísediacich pre Okresný
súd v Senici. 

- Určenie počtu poslancov a určenie
volebných obvodov pre komunálne voľby
2014. 

V súlade so zákonom 369/1990 Zb.
o obecnom zriadení v znení neskorších
predpisov mestské zastupiteľstvo určí a
zverejní  najneskôr 65 dní pred dňom voli-
eb  počet poslancov a určí volebné obvo-
dy. Počet poslancov sa odvíja od počtu
obyvateľov a mestá v rozpätí od 20 001
do 50 000 obyvateľov môžu mať 15  až 25
poslancov. Po prvých voľbách do orgánov
samosprávy v roku 1990 malo mestské

zastupiteľstvo 41 poslancov, od  roku
1994 – 39 poslancov a od roku 2002 má
25 poslancov. Voľby do orgánov samos-
právy obcí vyhlási v najbližšom čase pred-
seda parlamentu a mali by sa uskutočniť
na jeseň.

- Mestské výbory –  správa o činnosti,
ktorú predloží zástupca primátora  Peter
Hutta.  Mesto zriadilo hneď po voľbách
8 mestských výborov, ktoré sú poradnými
a iniciatívnymi orgánmi mestského zastu-
piteľstva a primátora mesta. Na sklonku
volebného obdobia je vhodné zhodnotiť
ich prácu, opodstatnenosť a záujem
poslancov,  ale aj občanov, aby   existova-
li, keďže sú aj také, ktoré nezasadali v
tomto volebnom období ani jedenkrát.

22. riadne zasadnutie Mestského zastu-
piteľstva sa uskutoční 26. júna 2014. 

JUDr. Katarína Vrlová
pprednostka Mestského úradu

Senica deťom
Prvý júnový deň v medzinárodnom

meradle  patrí deťom.  V Senici tento svia-
tok  detí  oslávime  na letisku 1. júna od
13. hodiny. 

Aby to bolo popoludnie plné pohody,
zábavy,  hier,  rozptýlenia a radovánok pre
naše deti, spojili sily  viacerí organizátori,
ktorí chcú deťom dať darček v podobe
množstva zaujímavých podujatí.

Na čo sa môžu deti tešiť? Čakajú na ne
hudobné a tanečné vystúpenia detí z
Centra voľného času Stonožka, program
Materského centra Stonožkine slniečka,
divadielko o Medovníčkovi z jazykovej
školy Cool School, Aďka Tomeková a jej
psík Teddy, šašo FIFO a jeho priatelia,
bábkové divadielko Mafi.  Komu je to
málo, tak sa môže vyšantiť na nafukova-
cích atrakciách, kolotočoch, pri rôznych
súťažiach a hrách. Tvorivé dielničky  pre
deti pripravujú občianske združenie Klub
ochrancov zelene a združenie salezián-
skej mládeže Domka.  Keďže podujatie je
na letisku, tak nemôžu chýbať vyhliadkové
lety,  zoskoky parašutistov či tandemové
zoskoky. Budú aj ukážky leteckej techniky
a  historickej vojenskej a policajnej jednot-
ky. Zaujímavé ukážky predvedú i hasiči
z Dobrovoľného hasičského zboru Seni-
ca.  

Organizátori Mesto Senica, občianske
združenie Element, CVČ Stonožka, nezis-
ková organizácia Luxor a Záhorácky
aeroklub Senica sa už na všetkých tešia. 

vbs

Info kiosky   
Mesto Senica v

rámci realizácie
projektu s názvom
Množstvo kvalita
a dostupnosť infor-
mácii – nová cesta
rozvoja cestovného
ruchu nainštalovalo
na Námestí oslobo-
denia nové  digitál-
ne informačné
kiosky.

Info kiosky  budú turistom, návštevní-
kom a obyvateľom mesta Senica na jed-
nom mieste ponúkať komplexné informá-
cie o cestovnom ruchu v okrese Senica aj
v  meste  Velké Pavlovice, ktoré je partner-
ským mestom Senice (kultúrne a prírodné
pamiatky, atraktivity regiónu, ponuka uby-
tovania a stravovania, zverejnené aktuálne
pozvánky na kultúrno-spoločenské akcie
a podujatia z celého prihraničného regió-
nu...). Inštalácii digitálnych kioskov pred-
chádzal  v roku 2013 terénny zber infor-
mácii za účelom vytvorenia ucelenej data-
bázy z oblasti cestovného ruchu. Ako
doplnkový produkt cestovného ruchu
bude na námestí zriadená bezplatná WI-FI
zóna, ktorá umožní každému návštevníko-
vi na Námestí oslobodenia bezplatný
prístup do internetu. Ľ. Hazucha

Nezabudnúť na 
krutosti 

V predvečer 69. výročia skončenia
2. svetovej vojny v Európe sa 7. mája pred-
poludním pri soche Víťazstvo na Námestí
oslobodenia konala pietna spomienka za
účasti mnohých občanov a žiakov základ-
ných škôl (na foto).  

Vence vďaky pri pamätníku položili
predstavitelia štátnej správy, samosprávy
mesta Senica, Slovenského zväzu protifa-
šistických bojovníkov, strany Smer – SD,
KSS, občianskych združení  Delostrelec
a Ľavicové Záhorie. 

Po štátnej hymne sa prítomným priho-
voril prednosta Okresného úradu Senica
Vladimír Kocourek, ktorý priblížil príčiny
vzniku a priebeh  2. svetovej vojny, ktorá
sa stala najničivejším a najrozsiahlejším
ozbrojeným konfliktom v dejinách  ľud-
stva. Do vojny bolo postupne vtiahnutých
61 krajín s viac ako 80 percentami obyva-
teľov našej planéty. Počas šiestich rokov
trvania zomreli desiatky miliónov civili-
stov, milióny príslušníkov ozbrojených síl,
boli zničené celé mestá a spôsobené
nevyčísliteľné škody na majetku a kultúr-
nom dedičstve ľudstva. Pán  prednosta
OÚ poukázal tiež na partizánsky odboj,
hrdinské Slovenské národné povstanie,
ktoré tiež urýchlilo postup Červenej armá-
dy na Slovensko a postupné oslobodenie
Československa. „Na to, čo sa stalo,
nesmieme nikdy zabudnúť. Musíme sa
poučiť z minulosti a byť obozretní, lebo
vojnové konflikty, hoci nie vo svetovom
kontexte,  pokračovali a pokračujú, žiaľ, aj
dnes,“ dodal Vladimír Kocourek. 

Na záver pietnej spomienky zaznela
hymnická pieseň Kto za pravdu horí.

Viera Barošková  
Foto Radovan Samek
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Vodník si berie 
mlynárku 
(dokončenie zo str. 1)

Predaj pôdy odložený
Predaj 60 ha poľnohospodárskej pôdy

vo vlastníctve mesta Senica, ktorý sa mal
schváliť na rokovaní mestského zastupite-
ľstva 24. apríla, je zatiaľ odložený. Z roko-
vania tento bod hneď v úvode stiahol pri-
mátor mesta Ľ. Parízek s vysvetlením, že
samospráva mesta počká na schválenie
zákona  o nadobúdaní vlastníctva poľno-
hospodárskeho pozemku, ktorý by mala
NR SR prerokovať v najbližšom období.
Pôda sa nachádza v   intraviláne  katastrál-
nych  území Senice, Kunova a Prietrže
a využívajú ju PD Senica, RD Podbranč
a Euroagro Senica. Pôda sa mala predávať
vo verejnej obchodnej súťaži. V prípade
prenájmu by mesto získalo minimálnu
kúpnu cenu 303 937 eur za 163 rokov, tak
informovala  prednostka MsÚ Senica Kata-
rína Vrlová. Verejná súťaž zároveň podľa
nej vygeneruje trhovú cenu týchto pozem-
kov. bar

Vznikajú mapy 
povodňového rizika 

Trnavský samosprávny kraj (TTSK)  bol
28. mája organizátorom  interaktívnej
putovnej výstavy, ktorá sa koná  v rámci
projektu  s názvom Hodnotenie rizík spo-
ločného riadenia katastrof a pripravenosť
v podunajskom makroregióne (SEERISK).
Na projekte pracuje 15 partnerov zo štá-
tov juhovýchodnej Európy. S implementá-
ciou  projektu začal TTSK  1. júla 2012,
ktorý bude ukončený  31. decembra tohto
roku.   

Hlavným cieľom projektu je rozvíjať
a plánovať adaptačné opatrenia a znížiť
zraniteľnosť partnerských štátov vo vzťa-
hu ku klimatickým zmenám, zlepšiť pripra-
venosť spoločnosti na prípadné havárie
alebo iné riziká v krajinách na národnej a
miestnej úrovni, a to najmä v prípade
katastrof, ktoré vznikajú zmenou klímy.
Projekt sa zameriava na   vylepšenie
metód vyhodnocovania rizík a  zvýšenie
spoločnej pripravenosti s cieľom posilne-
nia povedomia a účinnosti opatrení v núd-
zových prípadoch spôsobených klimatic-
kými zmenami.

Na projekte SEERISK  participuje
v rámci TTSK ako pilotné územie  mesto
Senica, ktoré aj pripravilo výstavu a  bude
uvedená do konca  školského roka v
základných školách v meste. Výstava je
zameraná na hodnotenie a mapovanie
rizika povodní v Senici, ktoré vzniklo po
analýze povodní z ostatných rokov.  „Pri
analýze bola použitá metodika jedného z
partnerov projektu Viedenskej  univerzity,
Inštitútu geografie a regionálneho výsku-
mu  a na jej základe boli vypracované
mapy povodňového ohrozenia a mapy
povodňového rizika,“ informoval Ivan

Šteffek z oddelenia výstavby a regionálne-
ho rozvoja Mestského úradu Senica. 

Kombináciou mapy ohrozenia  pre
4 rôzne doby  opakovania (10, 20, 50
a 100-ročná voda) a mapy priemernej
hĺbky vody vznikla multifaktorálna mapa
povodňového ohrozenia mesta Senica.
Multifaktorálna mapa bude slúžiť ako
podklad pre záchranné zložky pri riešení
aktuálnej povodňovej situácie v meste
Senica. Napríklad, že pri   10-ročnej vode
záchranné zložky z mapy vyčítajú plochu
zaplaveného územia a maximálnu  hĺbku
vody, teda vedia,  akú techniku majú nasa-
diť pri záchranných prácach. V mapách sú
označené aj budovy podľa účelu, čo je
dôležité pri prípadnej evakuácii ľudí.   

Kombináciou mapy ohrozenia a mapy
dôsledkov s využitím matrice rizika vznik-
la mapa povodňového rizika mesta Seni-
ca, v ktorej sú znázornené 4 kategórie rizi-
ka – nízke, stredné, vysoké a veľmi vysoké
riziko. vbs

Nové dopravné ihrisko

V areáli ZŠ na Ulici V. Paulínyho-Tótha
bude 12. júna otvorené dopravné ihrisko,
ktoré vybudovala škola v spolupráci so
svojím zriaďovateľom samosprávou mesta
Senica. Investícia v hodnote 15 000 eur
bude slúžiť nielen žiakom tejto školy, ale
bezplatne aj všetkým žiakom štyroch ZŠ
a deťom MŠ v Senici.

Dopravná výchova je súčasťou štátne-
ho vzdelávacieho programu. V rámci
výučby sa pozornosť venuje zásadám
správneho a bezpečného pohybu detí na
cestách ako chodcov i cyklistov. Na teore-
tickú časť výučby je v škole vybudovaná
učebňa, vybavená učebnicami k doprav-
nej výchove a ďalším potrebným technic-
kým zariadením. Teoretické vedomosti
budú žiaci uplatňovať na dopravnom
ihrisku  v areáli školy, kde si na kolobež-
kách a bicykloch overia znalosť dopravné-
ho značenia a  zásady bezpečného  pohy-
bu po ceste.   Ihrisko budú využívať aj žiaci
škôl z 22 obcí združených v Spoločnom
školskom úrade.

Riaditeľka školy Slavomíra  Melišová
netají  veľkú radosť z moderného ihriska
s rozmermi 30 x 60 metrov, ktoré do
konca tohto školského roka bude  v testo-
vacom modeli prevádzky. Výučbu doprav-
nej výchovy bude mať na starosti jeden
učiteľ. „Hodiny dopravnej výchovy spest-
ríme aj prítomnosťou príslušníkov senickej
Mestskej polície, ktorí žiakom porozprá-
vajú o pravidlách bezpečnosti i ukážu
čosi zo svojej činnosti,“ doplnila S. Melišo-
vá. 

Škola a jej žiaci sa tešia z dopravného
ihriska, hoci tento rok mali snahu získať aj
multifunkčné ihrisko za zber plastových
fliaš organizovaných spoločnosťou Lidl.
Za 105 037 fliaš sa zaradili na 8. miesto, čo
nestačilo na získanie ihriska (prvé 3 mies-
ta), ani na školské pomôcky (ďalšie
4 miesta).  Viera Barošková

Na 26. júla sú na
Kunovskej priehrade
naplánované preteky
dračích lodí, ktoré bude
sprevádzať bohatý kul-
túrny   program. Ťahá-
kom budú  pre mladých
tanečníci z The Pastels
a spevák Ego, pre star-

ších Dalibor Janda a skupina Jojo band.
Spestrením bude Fly&Wake Board
Show. Celý deň  zavŕši  obľúbený
ohňostroj nad priehradou. Na svoje si
prídu aj vyznávači triatlonu  19. júla.
V dňoch  15. – 18. augusta tu bude Záho-
rácky unplugged - hudobný festival folko-
vej, country a trampskej hudby. Pivný fes-
tival Štramák fest  30. augusta zavŕši leto
na Kunovskej priehrade. 

bar 

O 14. hod. v Dome kultúry bude
program pokračovať slávnostným zhro-
maždením účastníkov osláv a hostí, na kto-
rom si pripomenú nielen históriu pluku,
ale aj ocenia  jeho príslušníkov  a sympati-
zantov medailami a plaketami. Na tejto
časti osláv by mali byť prítomní minister
obrany aj náčelník Generálneho štábu OS
SR. 

Od roku 2004 zmenili niekdajšie kasár-
ne výrazne svoju tvár, dostali sa do majet-
ku mesta a dnes tam pôsobí okolo 40 pod-
nikateľských subjektov. Bývalé kasárne
stále pripomína socha vojaka osloboditeľa
od akademického sochára J. Kadleca. Pri
tejto soche položia vence  občianske zdru-
ženie Delostrelec a Klub generálov SR.
„K 70. výročiu Liptovského delostrelecké-
ho pluku bola socha renovovaná  a dopl-
nená o štátny znak Československej
republiky, ktorý bol na bráne kasární,“
informoval M. Podhoráni.  Historickú
pôsobnosť  pluku v Senici ocení aj primá-
tor mesta Ľubomír Parízek, ktorý na radni-
ci prijme členov Klubu generálov SR. bar

Najviac generálov
bude v Senici  
(dokončenie zo str. 1)

Čitateľský maratón 
Od 4. do 13. júna organizuje Záhorská

knižnica Senica Dni detskej knihy, v rámci
ktorých sa uskutoční viacero zaujímavých
podujatí. V úvodný deň bude recitačná
súťaž  Senické zvončeky. O deň neskôr
čitateľský maratón možno podnieti deti,
aby prekonali vlaňajší počet 309 čitateľov.
V piatok 6. júna v tvorivej dielni Kto vám to
kreslí bude reč o knihe a ilustráciách.
O detskej knižnej ilustrácii sa bude hovoriť
aj na kolokviu 10. júna v Záhorskej galérii
venované slovenským ilustrátorom.
Taktiež v galérii bude    11. júna literárne
stretnutie s prózami Vincenta Šikulu za
účasti hostí zo spisovateľovej rodiny. bar
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Ožili literárne príbehy
Senickí interpreti umeleckého slova už

dlhý čas patria medzi najlepších na Slo-
vensku. Dobré meno, ktoré sa o nich šíri,
opäť potvrdili 5. a 6. mája na súťaži v ume-
leckom prednese poézie a prózy a v tvor-
be detských recitačných kolektívov Trnav-
ského kraja Hollého pamätník. Trinásť
recitátorov vyslaných do krajskej súťaže za
okres Senica (dvanásti zo Senice) prinieslo
domov desať ocenení. 

V najmladšej vekovej kategórii ako naj-
lepší detský výkon odborná porota vedená
Mgr. Jaroslavou Čajkovou vybrala prednes
Emanuela Závodného. Emko získal
1. miesto a nomináciu do celoštátnej súťa-
že, takže dostane po prvýkrát možnosť
recitovať na najstaršej a najprestížnejšej
súťaži v oblasti umeleckého prednesu na
Slovensku na Hviezdoslavovom Kubíne.
Skúsený recitátor a herec Martin Hrevuš v
Trnave opäť zdolal konkurenciu, potvrdil
tak svoje vlaňajšie 1. miesto vo svojej kate-
górii a bude sa spolu s Emkom prezento-
vať v Dolnom Kubíne. Druhé  miesta si
vyrecitovali v poézii Samuel Krúžek (ZŠ
s MŠ Cerová), v próze Adam Praskač
(ZUŠ Senica), študentka Gymnázia Ladi-
slava Novomeského v Senici Dominika
Štuberová, ktorú  porota odporučila postú-
piť na Hviezdoslavov Kubín a v kategórii
dospelých Eliška Gáfriková zo Senice.
Medzi interpretmi slova zo siedmich okre-
sov nášho kraja sa nestratili ani Pavlína
Praskačová, Martin Očko a Mária Kolény-
ová (všetci zo ZUŠ v Senici), ktorí získali
3. miesta. Čestné uznanie si z Trnavy pri-
niesol za prednes básne Náhrdelník matu-
rant Filip Nosko. Všetkých recitátorov
s výnimkou Samuela Krúžeka do súťaže
pripravovala pedagogička ZUŠ Štefánia
Jánošová. Škoda, že sa pre chorobu nemo-
hla do súťažného zápolenia zapojiť naša
vynikajúca recitátorka Sabína Phanová. 

Jubilujúci 30-ročný detský recitačný
kolektív Zádrapky zo ZUŠ v Senici vedený
pedagogičkou Ľuboslavou Paveskovou sa
na Hollého pamätníku predstavil s hrou s
názvom Anjel neprišiel. Kvalitné divadelné
stvárnenie textu Kateriny Oplatkovej Rez-
kovej mu prinieslo 2. miesto s návrhom na
postup na Hviezdoslavov Kubín. O tom, či
sa Zádrapky a Dominika Štuberová budú
môcť celoštátnej súťaže zúčastniť, roz-
hodne prípravný výbor. Všetkým, ktorí
budú naše mesto na celoslovenskej súťaž-

Zľava Emanuel  Závodný, V. Pekarová 
a S. Hricová – víťazi I. kategórie  v próze
na okresnom kole Hurbanovho pamätníka.

nej prehliadke reprezentovať, želáme, aby
účasť v Dolnom Kubíne bola pre nich
odmenou za vynaložené úsilie, motiváci-
ou do ďalšej tvorivej práce a nech je pre
nich jubilejný 60. Hviezdoslavov Kubín
úspešný. js

Potešili mamy 
V nedeľu 11. mája popoludní v  kon-

certnej sále ZUŠ vystúpili deti  zo združe-
nia saleziánskej mládeže  Domka Senica
pri príležitosti sviatku mám a starých mám.
Deti si  pod vedením šikovných vedúcich
pripravili zaujímavý program s názvom
Ako ľúbi mama. Tento fiktívny príbeh bol v
niektorých scénach dosť smutný, ale o to
viac dojemný a vystihujúci nekonečnú
a bezhraničnú lásku mamy, ktorá napriek
všetkým bolestiam v živote a slabostiam
svojich detí dokázala vždy opravdivo milo-
vať. Medzi jednotlivými scénami vystúpil
aj zbor Vajdlínek s piesňami, ktoré vhodne
dopĺňali celý príbeh. Na záver podujatia sa
predstavili najmenšie deti so svojimi pies-
ňami a básňami pre mamičku. Na tvárach
mamičiek bolo vidieť dojatie, ale i radosť,
ktorú im pripravili ich deti. 

Lenka Kurinová
Domka

Mediácia rieši spory
V budove spoločnosti Geospol na Šte-

fánikovej ulici 1435/74 bolo  19. mája
otvorené Centrum mediácie. Pôsobia
v ňom traja mediátori, ktorých služby
možno využívať denne od 13. do 17. hod.
V Senici doposiaľ pôsobili len jednotliví
mediátori, prípadne sa dalo o ich službách
informovať prostredníctvom bezplatnej
poradne na Mestskom úrade, ktorá býva
vždy posledný utorok v mesiaci.

Mediácia je mimosúdne riešenie spo-
rov. Zákon č. 420/2004 Z.z. umožňuje
takýmto spôsobom riešiť spory v občian-
sko-právnych vzťahoch, rôzne rodinné
spory, obchodné i pracovno-právne spory.
Život nám prináša aj zložitejšie situácie,
ktoré často končia nezhodami či priamo
spormi, ktoré  znepríjemňujú každodennú
existenciu všetkým postihnutým  stranám.
Mediácia umožňuje riešiť problémy už v
zárodku, nečakať na súdne riešenie, ktoré
môže byť dlhé a tiež aj finančne náročné.
Mediácia v porovnaní s ostatnými forma-
mi riešenia sporu je podstatne lacnejšia.
Za pomoci mediátora sa spor rieši tak, aby
obe strany konfliktu odchádzali relatívne
spokojné, pretože sa hľadá výhodné rieše-
nie a postihnuté strany sa k nemu vyjad-
rujú  a ovplyvňujú konečný výsledok. Zo
súdu jeden odchádza ako víťaz, druhý pre-
hrá. „Napriek tomu, že mediácia ako
forma riešenia sporu zatiaľ nie je u nás
masovo rozšírená, ale  mnohí jej účastníci
už ocenili jej výhodnosť. Predovšetkým
treba povedať, že mediácia je dobrovoľná,
a preto i sporiace sa strany musia počítať
s tým,  ak chcú mediáciu dotiahnuť do
úspešného konca,  vyžaduje si to určitú

mieru ústretovosti, zmyslu pre kompro-
mis,“ hovorí  o výhodách jeden z mediáto-
rov Dr. Milan Jablonický. Ďalšími mediá-
tormi sú JUDr. Antónia Mikulíková  a Mgr.
František Harnúšek. bar

Pop - rock – rap 
Po minulé roky sa vytvorila prvomájová

tradícia hudobných koncertov pop-rocko-

vých kapiel na tzv. malom námestí. Senic-
ké amatérske hudobné skupiny Tusté
baletky, Viktor Kolbaba, The Rocksberry,
Oáza a HS Grimmovci ponúkli svoje mini-
koncerty – recitály po prvýkrát na 1. mája
v priestoroch Spoločenského domu
v Kunove. Podujatie v popoludňajších
hodinách priebežne navštevovali fanúšiko-
via jednotlivých skupín, ktorí svojím
potleskom ocenili veľmi dobré muzikant-
ské schopnosti, vlastnú tvorbu, aranžova-
nie skladieb i textov v nie príliš populár-
nych hudobných žánrov určených pre
užšiu verejnosť. Kapely  hudobnou ponu-
kou prispeli k celkovému spestreniu ume-
leckej ponuky, programu k oslavám Sviat-
ku práce a možno i k vytvoreniu novej
hudobnej tradície pop – rock – rapových
koncertov v SD Kunov.

Mgr. Branislav Grimm

Našim mamičkám 

„Vítame vás, naše mamy, vítame vás
medzi nami! Spravili sme k vášmu sviatku
veľa darov na pamiatku...“

Týmito slovami privítali 16.mája deti zo
školského klubu pri ZŠ  Sadová ulica  svoje
mamičky i staré mamy na vystúpení, ktoré
sa konalo v tanečnej miestnosti školy pri
príležitosti Dňa matiek. Pestrý program
básní, piesní, tancov a divadla bol príleži-
tosťou poďakovať sa za ich starostlivosť
i oporu v ich detskom živote. Poďakovanie
im patrí tiež za ich obetavosť, trpezlivosť,
neúnavnosť a tisíc ďalších cností... no pre-
dovšetkým  za  ich čistú materinskú lásku.
Právom si zaslúžia našu pozornosť. Preto
deti niekoľko týždňov s radosťou nacvičo-
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Rebríček najpredávanejších kníh
v internetovom kníhkupectve vydavateľstva Arkus  www.vydarkus.eu –máj 2014
autor: názov: vydavateľ:
1. Koppensteiner, Ch.: Tipy a triky na lepšie učenie Arkus
2. Mlčochová, J.: Strašidelný hrad Arkus
3. Gohl, Ch. Jar medzi koňmi Arkus
4.Walliams, D. Babka gaunerka Slovart
6. Kol.: Ľadové kráľovstvo Egmont
7.Hoover, J.: Ako pracovať pre idiota Arkus
8. Betancourt, J.: Poník má problémy Arkus
9. Betancourt,J:  Poník nesmie odísť Arkus
10. Baloghová, M.: Žiadosť o ruku Slovenský spisovateľ
11. Kol.: Najlepšie nápady pre deti na celý rok Anagram
12. Earhart, K.: Smieško Veselé kopýtko Arkus
Kompletnú ponuku Arkusu nájdete i na internetovej stránke www.vydarkus.eu, kde je
možné  i predplatiť si Hádajka, aj Detské doplňovačky. Na stránke nájdete i aktuálny kata-
lóg Knižného klubu Arkusu,  prihlášku do klubu a ďalšie informácie.   

Novinky vydavateľstva Arkus:

Hádajko 7/14 a kohút Oto   
Oto je krásny kohút, ktorému sa nijaký iný kohút nevyrovná. Hrebeň na hlave má veli-
kánsky, zobák mocný, pierka pestrofarebné až oči prechádzajú. Skrátka, fešák. Mohlo by
sa teda zdať, že je to ten najšťastnejší kohút na svete... ale nie je to tak. Čo trápi kohúta
Ota?
Formát 105 x 148 mm, 32 strán. Cena 0,90 eur, pre predplatiteľov 0,83 eur

Detské doplňovačky 3/14 krokodílie
Pri lúštení doplňovačiek v tomto čísle sa dozvieme čo-to o krokodíloch a ich príbuzných.
Zistíme napríklad, odkedy na Zemi žijú krokodíly, čím sa líšia od aligátorov, prečo kroko-
díly prehĺtajú kamene... a kocúr Markus vám rozpovie rozprávku o malom krokodílikovi
Cvakovi, ktorý si ani za svet nechcel čistiť zuby...
Formát 148 x 210 mm, 16 strán. Cena: 0,75 eur, pre predplatiteľov 0,70 eur.

Dotlač:
Earhart, Kristine: Smieško Veselé kopýtko
Poníkom sa výborne darí, a tak sme pre vás dotlačili 1. diel zo série Veľká jablková farma
o príhodách poníka Smieška a jeho kamarátov – poníka Sisi, myšiaka Robina, jazdkyne
Ivky a ďalších.     

Objednávky na stránke www.vydarkus.eu, resp. e-mailom vydarkus@se.psg.sk

Našim mamičkám 
(dokončenie zo str. 4)
vali a pred svojimi mamkami šibalsky toto
prekvapenie tajili, aby sa nielen im, ale aj
babkám ukázali v tom najlepšom svetle.
Na záver programu  si všetci spolu zaspie-
vali známu pieseň Veľmi ťa ľúbim mama
a na znak úcty mamám a babičkám deti
odovzdali vlastnoručne vyrobené darčeky,
ktoré na ich  tvárach  vyčarovali  ten naj-
krajší úsmev a nejednu slzičku dojatia.

ŠKD

Vydarená míľa  
„Ďakujem, že si mama,“ povedalo sym-

bolicky tento rok v Senici prejdením 1 míle
(1609 metrov) rekordný počet účastníkov
2032. V porovnaní s predchádzajúcim
rokom sme  veľmi výrazne zvýšili počet
zaregistrovaných účastníkov tohtoročnej
Míle pre mamu pod organizátorskou tak-
tovkou materského centra Stonožkine slni-
ečka a Mesta Senica, inak tam bolo účast-
níkov oveľa viac. V sobotu 10. mája prispe-
lo k takému výraznému zvýšeniu počtu
účastníkov určite aj počasie, lebo bolo prí-
jemne teplo a vylákalo von celé rodiny. Za
tým je  podstatný fakt, že po predchádzaj-
úcich 5 ročníkoch  si Míľa pre mamu
v našom meste urobila veľmi dobrú rekla-
mu v zmysle  pestrého a zábavného podu-
jatia. V Senici sa tento rok konal 6. ročník,
no na Slovensku má Míľa pre mamu tradí-
ciu už 11 rokov. Senica patrí k mestám, kde
verejnosť  Míľu pre mamu vníma veľmi
intenzívne, čo je iste zásluha vynikajúcej
práce materského centra Stonožkine slni-
ečka, ktoré má za sebou 10 rokov úspešnej
činnosti pre mamy a ich detičky. Vlani pre-
šlo trasu 1354 ľudí a v roku 2012 834. Toh-
toročným počtom 2032 sme boli na Slo-
vensku druhé mesto hneď za Bratislavou,
kde míľu prešlo 2814 ľudí. 

Areál kúpaliska, kde sa  odohrával hlav-
ný program,  sa zdal  malý, pretože prišlo
veľa detí a ich rodičov, aby spolu prežili
krásne  popoludnie popretkávané rôznymi
zaujímavosťami, kultúrnym programom,
súťažami, hrami a zavŕšili ho podvečernou
opekačkou. Pre deti bol nachystaný
a  každú minútu využitý hrad na skákanie,
rôzne tvorivé dielničky, maľovanie na tvár,
skákanie vo vreci, testovacia jazda na
bicykli... Kultúrny program z tvorby krúž-
kov CVČ, giga masky a zábavná šou diva-
dla Maska, rozprávkové bytosti,  hry, súťa-
že...  pre mamy stánky so zdravou výživou,
ukážky líčenia. 

Ak ste neboli, tak nabudúce určite
príďte. Viera Barošková 

Foto Radovan Samek

Ako zabezpečiť byt
Stopercentný spôsob

ochrany proti zlodejom nee-
xistuje, ochranné opatrenia
však majú význam. Môžeme
ich rozdeliť  do  dvoch oblas-
tí: režimovej a technickej.

Režimové opatrenia spočívajú v tom,
že páchatelia málokedy vstupujú do bytu
spontánne, ale po určitej príprave, počas
ktorej zisťujú režim v byte, t.j. najvhodnej-
ší čas na jeho vykradnutie. Počas letnej
dovolenkovej sezóny je mnoho domov a
bytov prázdnych, čo páchateľom umož-
ňuje do nich kedykoľvek vojsť. Preto ak
požiadame susedov alebo známych, aby
nám v byte polievali kvety, popri týchto
službách by mohli navodiť zdanie, že v
byte sa niekto zdržiava. Každý deň pohnúť
záclonou, večer nechať aspoň na hodinu
rozsvietené svetlo v niektorej z miestností,
aktivovať si presmerovanie telefónneho
čísla na číslo rodiny alebo známych,
a pod. Samozrejme, treba zabezpečiť
vyberanie poštovej schránky.

Technické  opatrenia možno ich rozde-
liť na mechanické a elektronické.
Z mechanických opatrení je najdôležitej-
šie mať kvalitné dvere, najlepšie viacbodo-
vo zamykateľné, v kombinácii so zámkami

s vyššou úrovňou bezpečnosti, ktoré sa
nedajú otvoriť planžetou. Platí síce, že ak
chce zlodej vojsť do vopred vytypované-
ho objektu, o ktorom vie, že sú v ňom
cenné veci, napr. drahé obrazy, pripraví sa
aj na prekonanie kvalitnej zámky. Vo všeo-
becnosti však kvalitná zámka (alebo ešte
lepšie dve) je pre bežnú kategóriu zlode-
jov veľmi efektívnou prekážkou. Súčasťou
dverí by mal byť širokouhlý priezor aj
pevne uchytená poistná retiazka. Pri rodin-
ných domoch je vhodné mať aspoň na prí-
zemných oknách mreže alebo fóliu na
sklo, ktorá zabezpečí, že sklo sa pri rozbi-
tí nerozsype. Elektronické zabezpečenie
je možné pripojením na niektoré stredisko
registrácie poplachov (známe ako pulty
centralizovanej ochrany). Funguje na prin-
cípe elektronickej signalizácie neoprávne-
ného vstupu do priestoru. Elektronika má
aj nevýhody – vysoká cena a časté plané
poplachy. Montáž musí uskutočniť autori-
zovaná firma.

Ďalšia ochrana.  Vo svojom okolí a na
verejnosti netreba prehnane vystavovať na
obdiv svoj majetok. Pred neznámymi
ľuďmi nehovorte, že odchádzate na dlhšiu
dovolenku. Okrem primeraných režimo-
vých a technických opatrení netreba zab-
údať na poistenie majetku, pretože ani naj-

(pokračovanie na str. 6)
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Ako zabezpečiť byt
(dokončenie zo str. 5)

(pokračovanie na str. 7)

kvalitnejší zabezpečovací systém nedoká-
že nahradiť škodu. Cennejšie veci by mali
byť odfotografované a je vhodné mať zapí-
sané výrobné čísla, presné značky a typy
hodnotnejšej elektroniky.

Ako postupovať v prípade, že nájdete
vykradnutý byt? Prvou zásadou je nevstu-
povať do vykradnutého objektu. Ak nájde-
te vylomené dvere, nemôžete vedieť či
páchateľ nie je ešte vnútri. Aj bežný zlo-
dej, najmä ak je  pod vplyvom drog či
iných omamných látok, je schopný v tejto
situácii vraždiť. Preto treba najprv zavolať
na políciu a rešpektovať ich pokyny –
nevstupovať dnu, pretože tým sa likvidujú
stopy na mieste činu. Neňi lepší jako z jara

Ú v o d n á
s k l a d b a
s týmto
n á z v o m
z nového CD
a l b u m u
h u d o b n é h o
z o s k u p e n i a

Senická heligónka bola hlavným motívom
koncertu, ktorý sa uskutočnil 8. mája v
Dome kultúry v Senici. Senickí muzikanti
Pavol Grimm, Elígius Štepanovský, Tatiana
Závodská a Branislav Grimm pripravili pre
svoje početné publikum niekoľko prekva-
pení. Popri predstavení 16-tich nových
ľudových piesní zo Senice, Záhoria, Mora-
vy i Čiech mohli návštevníci pri vstupe do
tanečnej sály „okoštovať“ dobrú slivovič-
ku, marhuľovicu, na stoloch ich čakali pri-
pravené texty piesní a po ich spoločnom
odspievaní s nadšením privítali obľúbenú
hudobnú skupinu Duo Jamaha. Alfonz
a Marián Kotvanovci marhuľovicou a jar-
nými kvietkami pokrstili a uviedli do
hudobného života nové CD-čko pod
názvom Neňi lepší jako z jara. Obe úspeš-
né záhorácke hudobné skupiny, ktoré
mnohí poznajú i z TV Šláger svojimi rez-
kými pesničkami i  spoločne zahranou
piesňou Kapelo polku hraj, nenechali sedi-
eť na svojich stoličkách skoro nikoho. V
hľadisku popri Seničanoch boli fanúšiko-
via nielen z blízkeho okolia, Trenčianske-
ho, Bratislavského kraja, ale až zo severnej
Moravy.

Branislav Grimm

1. máj sa vydaril

Počasie bolo ako z katalógu. Slnečno,
príjemne teplo, a to bol zásadný predpo-
klad, aby sa celé rodiny vybrali na Námes-
tie oslobodenia, kde bol tento rok  pro-
gram sústredený. Návštevnosť počas celé-
ho dňa bola veľká, čo bol dôkaz, že zvo-
lený program verejnosť oslovil. 

Sviatok práce a potrebu  mať dobrú
prácu ako predpoklad spokojného života
zdôraznil  minister školstva Dušan Čaplo-
vič, tiež prednosta Okresného úradu  Seni-
ca Vladimír Kocourek a primátor Senice
Ľubomír Parízek, ktorý označil za veľmi
dôležité aj vytváranie podmienok na vznik
pracovných príležitostí.  

Sviatočný deň v Senici bol spojený aj
s oslavou 125. výročia vzniku dobrovoľné-
ho hasičského zboru, ktorý bol založený
21. marca 1889 a tvorilo ho 20 členov.
Dnes má DHZ 114 členov a je jednou
z najlepších organizácií v meste. Dobro-
voľní hasiči v tento deň na svojej slávnost-
nej schôdzi  si pripomenuli okamihy histó-
rie, ale venovali sa aj súčasnosti. Primátor
mesta Ľ. Parízek  ocenil obetavú  prácu
dobrovoľných hasičov, ktorí pomáhajú
mestu a je na nich spoľahnutie. Súčasťou
schôdze bolo aj oceňovanie dobro-
voľných hasičov.

Po stopách hrôz vojny
V stredu 21. mája sme prešli malým, ale

o to hroznejším úsekom 2. svetovej vojny.
V spoločnosti učiteľov sme  sa zúčastnili
smutnej exkurzie do poľského Oswienči-
mu. 

Šesťhodinová cesta stála za to. Okrem
cieľa cesty sme mohli  obdivovať krásy prí-
rody... Na mieste sa nás ujala sprievodky-
ňa, ktorá nám hrôzy vojny, obzvlášť tie,
ktoré sa viažu na koncentračné tábory
priblížila a vysvetlila. Prešli sme miestami,
kde sa diali neuveriteľne neľudské veci,
prešli sme plynovými komorami, pecami,
šatňami, kúpeľňami, podzemnými hlado-

morňami. Podmienky, v akých títo ľudia
žili, boli otrasné. Osobné veci – šaty,
topánky, okuliare, dokonca ostrihané vlasy
a fotografie väzňov umocňovali fakt, že
toto všetko sa naozaj dialo... Zo strážnej
veže sme mali celý areál ako na dlani
a z nej pohľad na železničnú trať, po kto-
rej vlakom priamo za múry tábora zvážali
vyčerpaných, nevinných a nič netušiacich
ľudí... Prehliadka trvala približne dve hodi-
ny. Aj tie nám celkom stačili na to, aby sme
pochopili hrôzy vojny. Pri pomyslení, že
stojíme na mieste, kde zomrelo veľa nevin-
ných mužov, žien a detí nám behal mráz
po chrbte... Možno viacerí z nás začali
pozerať na život trochu inak...

Deviataci ZŠ Sadová ulica 

Zumba namiesto 
vyučovania 

Všetci vieme, že v piatok poobede je
ťažko sústrediť sa na vyučovanie. Väčšina
žiakov už viac myslí na to, čo budú robiť
cez víkend. V piatok 23. mája bol
v  Základnej škole na Mudrochovej ulici
trochu iný. Dievčatá 7. - 9. ročníka mali
posledné dve hodiny vyučovania netradič-
né. Miesto sedenia v lavici „zumbovali“
v telocvični s lektorkou zumby  Majkou
Závodnou. Zumba dala všetkým riadne
zabrať, ale úsmev a dobrý pocit, s ktorým
sme odchádzali domov, stál za to.

Simona Jurková 9.A 
ZŠ Mudrochova ulica

Ošetrili lipy
Strominkovia je názov dlhodobého

projektu  združenia Klub ochrancov zele-
ne, zameraného  na osvetovo – výchovnú
činnosť pri  ochrane stromov. Začali sme
s ním v roku 2013, navštívili sme jednu
materskú a jednu základnú školu. Pretože
projekt o Strominkoch  zaznamenal medzi
deťmi, ale i vo  verejnosti  úspech, rozhodli
sme sa v ňom pokračovať. Tentokrát
v Materskej škole v Čáčove, a to 23. mája.

Detičky boli veľmi pozorné a všetko,
čo sme im prišli vyrozprávať a poukazovať
u nich vyvolalo úprimný záujem. Veľmi
podrobne sme sa rozprávali o význame
rastlín, najmä stromov a šikovné deti našu
činnosť krásne dopĺňali svojimi vlastnými
poznatkami a skúsenosťami. Rozprávali
sme i o potrebe sadiť nové stromčeky
a starať sa o staré stromy. Aj tu sme
s deťmi vytvorili spoločnú výtvarnú koláž,
znázorňujúcu význam stromu.

Deťom sme samozrejme nezostali
dlžní ani našu rozprávočku o strominkoch.
Strominkovia sú maličkí a dobrí ľudkovia,
ktorí sa rodia na svet zo semienok rastú-
cich na obrovskom strominkovníku. Neča-
kane sa v našom košíčku plnom stromo-
vých semienok objavili dvaja malí stromin-
kovia – strominko Tominko a strominka
Kristínka. A pretože deti vyjadrili svoje
odhodlanie chrániť stromy, malí stromin-
kovia s radosťou zostali v tejto milej škôl-
ke. A aby sa v nej cítili naozaj ako doma,

1. máj 2014 sa u nás spája aj s 10. výro-
čím vstupu Slovenska do Európskej únie.
Informačná kancelária Europe Direct pri-
pravila Európsko-Slovensko-Senický stá-
nok, kde boli vystavené práce zo súťaže
na tému Krásy Záhoria  a zábavné hry
o EÚ. Ženy a dievčatá dostávali od hokeji-
stov a futbalistov žlté ruže – symbol EÚ. 

Na pódiu sa od rána striedali Senická
heligónka a folklórne súbory Svéraz z Pod-
luží, Kýčer z Turej Lúky, Kopaničiar z Myja-
vy a folklórna skupina zo Sobotišťa. Popo-
ludní hasiči predviedli ukážku zlaňovania
z hasičského žeriavu a poskytnutie prvej
pomoci. Počas dňa bolo veľa akcií pripra-
vených i pre deti.  bar 

Foto R. Samek
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Ošetrili lipy
(dokončenie zo str. 6)

Hudba spája  
Hudba je fenomén, ktorému rozumejú

ľudia bez ohľadu na  jazyk, ktorým hovo-
ria. Presvedčili sa o tom aj  návštevníci
koncertu  29. mája večer v Záhorskej galé-
rii Jána Mudrocha, kde sa predstavil vokál-
ny zbor Musica con GRAZia  zo Štajer-
ského Hradca  a domáci Spevácky zbor
Základnej umeleckej školy Senica (ZUŠ). 

Hostia z Rakúska prišli do Senice
s novým programom svetskej renesančnej
hudby 16. a 17. stor. Vo svojom repertoári
má zbor svetskú aj duchovnú hudbu  od
renesancie po súčasnosť. Amatérske tele-
so zanechalo veľký dojem a právom si
zaslúžilo potlesk obecenstva.  V koncert-
nom vystúpení obe telesá  potvrdili, že
hudba nesie so sebou silné emócie a spája
ľudí.

Malú ochut-
návku vokálne-
ho majstrovstva
predviedli hostia
zo Štajerského
Hradca  už na
M e s t s k o m
úrade, kde ich v
obradnej sieni
prijal primátor
Senice Ľubomír
Parízek. Predsta-
vil našu ZUŠ-ku,
ktorá po rekon-

štrukcii spĺňa  najprísnejšie kritériá,
počtom žiakom a ich úspechmi dokazuje
vysokú kvalitu pedagogického procesu.
Umelecká vedúca Musica con GRAZia
Zuzana Ronck (na foto), rodáčka z českej
Karvinej,  sa netajila svojím úprimným
vzťahom  k nášmu mestu. „K Senici ma
púta dlhoročné priateľstvo s pánom Mila-
nom Gálom, takže sem chodievam
pomerne často, ale prvýkrát s celým zbo-
rom,“ vysvetlila Z. Ronck a dodala, že takú
školu nám doslova závidí. Riaditeľ Základ-
nej umeleckej školy Milan Gál ocenil tvor-
bu  vokálneho ansamblu i veľké majstrov-
stvo Zuzany Ronckovej, ktorá ho vedie od
roku 1995.  Pôsobí na Konzervatóriu J. J.
Fuxa v Štajerskom Hradci, je členkou pred-
sedníctva  Štajerského  zborového zväzu a
spolku, ktorý sa zaoberá udržiavaním
ľudovej kultúry.

Viera Barošková
Foto  Radovan Samek

zasadili sme spolu s deťmi krásnu vzrastlú
sakurku, ktorú sme škôlkarom priniesli.
Deti sľúbili, že sa o stromček budú svedo-
mito starať a tešia sa, ako ho budú pravi-
delne zalievať.

Jednoznačne najzaujímavejšou časťou
dňa bola pre drobčekov určite chvíľa, kedy
mali možnosť vidieť pri práci arboristu.
So záujmom si prezreli jeho arboristický
výstroj a náradie, ale i spôsob výstupu do
koruny a prácu na strome. Arborista
Jakub, dlhodobo spolupracujúci s našim
občianskym združením,  tentokrát v spo-
ločnosti svojej pomocníčky Dadky, ošetril
dve lipy rastúce pri miestnej knižnici
v susedstve katolíckeho kostola v Čáčove.
Stromy zhodnotil ako veľmi perspektívne,
bez poškodení a chorôb. Na stromoch
bolo nutné vykonať štandardné ošetrenie,
odstránenie preschnutých, nežiaducich,
ale i zlomených a v korune zakliesnených
konárov. Ďalej bolo potrebné uvoľniť
káble telefónneho vedenia, úpravu pod-
chodnej a podjazdnej výšky korún, presa-
hujúcich nad komunikáciu a odstup od
fasády kostola. Je nám cťou, že sme sa
práve my podieľali na ošetrení týchto stro-
mov, ktoré boli vysadené ako pamätné
stromy republiky v roku 1968.

Stojíte pod dvomi košatými pamätnými
stromami so silnou symbolikou. Popritom
sa medzi uštebotané a všetečné detváky
snažíte zasiať pár „strominkovských“ semi-
enok. A v tejto situácii si uvedomíte, ako
veľmi sa prostredníctvom stromov história
dotýka prítomnosti a vytrvalo nesie svoj
odkaz vzdialenej budúcnosti.

Dana Ševčíková

Primátorská kvapka
krvi

Klubovňa poslancov na Mestskom
úrade sa 29. mája na niekoľko hodín pre-
menila na zdravotnícke pracovisko. Primá-
torská kvapka krvi je  projekt, do ktorého
sa v prvom rade zapájajú pracovníci samo-
správy mesta a organizácií v jeho zriaďo-
vateľskej pôsobnosti. Myšlienka darcov-
stva krvi oslovila však aj ďalších, ktorí
v tento deň ochotne vystreli ruku, aby svo-
jou krvou pomohli niekomu neznámemu.

Odber vykonali pracovníci  Národnej
transfúznej služby z Trnavy, ktorí ocenili
dobré priestorové podmienky, celkovú sta-
rostlivosť i optimálny počet darcov.  Z 27
darcov zobrali krv 22, ktorí spĺňali podmi-
enky a ich krv bola vhodná na ďalšie pou-
žitie. Prišli prvodarcovia, ktorí prvýkrát
zažili tento pocit, boli takí, ktorí darovali

po 20. raz. Z MsÚ a organizácií mesta
prišlo darovať krv 19 ľudí, medzi nimi  Ivan
Šteffek už 53-krát. Darcom s najvyšším
počtom odberov bol pán Š.  Kunštek
z Kútov, ktorý daroval krv už po 77-krát.
„Veľmi si cením, že myšlienka mobilného
odberu krvi našla u našich zamestnancov
takú veľkú odozvu. Mnohí chodia  pravi-
delne darovať najcennejšiu tekutinu, teraz
to mohli vykonať priamo na svojom pra-
covisku. Vážim si všetkých, ktorí tento
krok robia pravidelne i tých, ktorí možno
práve teraz vo svojom živote urobili
zásadné rozhodnutie,“ povedal primátor
Senice Ľubomír Parízek.  bar

Na krídlach fantázie
T r n a v s k ý

samosprávny kraj
Záhorská galéria
Jána Mudrocha
v Senici pripravili
v roku okrúhleho
30. výročia vzni-
ku galérie v Senici
v spolupráci
s medzinárod-
ným domom
umenia pre deti v

Bratislave Bibianou výstavu Na krídlach
fantázie výstavu detských ilustrácií prezen-
tovaných na svetoznámom Bienále ilustrá-
cií Bratislava. 

Výstava detských ilustrácií je sprístup-
nená v čase od 22. mája do 22. júna.
Vystavených 93 ilustrácií pozostáva zo šty-
roch tematických celkov vo vyváženom
pohľade na historické, ale aj súčasné
obdobie tejto na Slovensku úplne ojedine-
lej súťažnej výstavnej prehliadky knižnej
ilustrácie vo svete. Výstava začína úvod-
nou časťou  24 ilustrácií Nositelia Grand
prix BIB 1967-2013, nasleduje časťou 28
ilustrácií Slovenskí ilustrátori ocenení na
BIB 1967-2013, ďalej kolekciou 11 ilustrácií
Ocenení Českí ilustrátori na BIB 1967-
2013,  končiac 30 ilustráciami záverečnej
časti výstavy Ilustrátori ocenení na 24. roč-
níku BIB 2013. Kurátori výstavy sú Mgr.
Viera Anoškinová a PhDr. Štefan Zajíček.

Počas trvania výstavy ilustrácií z Biená-
le ilustrácií Bratislava pripravila Záhorská
galéria Jána Mudrocha v spolupráci so
Záhorskou knižnicou v Senici viacero ďal-
ších zaujímavých podujatí. 

Štefan Zajíček
Foto Radovan Samek

Otvorili svoju dušu

Po 11. raz  bol Dom kultúry dejiskom
prezentačnej výstavy  výtvarných  prác kli-
entov zariadení sociálnych služieb  Senic-
kého a Skalického okresu. Organizátor
Trnavský samosprávny kraj  Domov sociál-
nych služieb pre deti a dospelých v Roho-
ve a občianske združenie Promethea
12. mája verejnosti predstavili časť života
klientov zariadení sociálnych služieb,
ktorý vkladajú do výtvarných dielok. Krea-
tívna tvorba je ich terapiou a pri práci s hli-
nou, látkou či iným materiálom otvárajú
svoju dušu a do produktov vkladajú veľa
zo svojho videnia sveta. Súčasťou výstavy,
ktorá bola verejnosti sprístupnená do
16. mája, bol 13. mája umelecký works-
hop.

bar, foto R. Samek

Výrobky klientov DSS Svetluška v Kunove
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Pripravení na leto 
Po ve�mi studených  a daždivých

d�och - zmrznutí muži a ™ofia, sme  rých-
lo vyzliekali zimné bundy a teplé topánky
menili za  sandále. Teploty sa rýchlo •plha-
li až k 30 stup�om Celzia, �o nás už hne�
nútilo myslie� na letný relax.

O letnú pohodu v na•om meste sa sta-
rajú Rekrea�né služby mesta Senica
(RSMS), ktoré spravujú letné kúpalisko,
plaváre� a rekrea�nú oblas� Kunovská pri-
ehrada.  Prípravné práce pod�a riadite�a
RSMS �ubomíra —tvrteckého už fini•ujú,
aby za�iatkom júna, ak bude  vhodné
po�asie,    boli v•etky 3 strediská plne
schopné prija� prvých náv•tevníkov. 

Na letnom kúpalisku už po minuloro�-
nej sezóne zbrúsili betónové dno ve�kého
bazéna i plochu okolo neho, pretože bola
už zna�ne popraskaná. Teraz už je polo-
žená nová   zámková dlažba. Upravené je
dno bazéna, do ktorého pribudli aj •tyri
nové rebríky. V malom detskom bazéne
po•kodenú fóliu nahradila nová farebná
keramická dlažba. Na pieskovisku aj na
volejbalovom ihrisku už je nový piesok,
postupne osadia pre deti hojda�ky, pre-
liezky, dom�eky na hranie...  Do 10. júna
by v•etko malo by� nachystané. Rekrea�né
služby mesta Senica v•etky práce robili
vlastnými pracovníkmi a príprava kúpalis-
ka stála 12 000 eur.  

Mestská plaváre� s príchodom horú-
cich letných dní upraví režim vstupu
a otvorí terasu na opa�ovanie. Na  Kunov-
skej priehrade Rekrea�né služby mesta
Senica okrem bežnej údržby a nevyhnut-
ných prác pred za�iatkom sezóny vybu-
dovali stále sociálne zariadenia, ktoré sa
nachádzajú pri vstupe do rekrea�nej
oblasti pri ve�kom parkovisku. 

ŒTento priestor je už nieko�ko rokov
využívaný na rôzne podujatia  a je lep•ie,
ke� sú tu sociálne zariadenia napojené na
kanalizáciu. Prenájom chemických bol
finan�ne nákladný a  kapacitne nesta�il,•
pod�iarkol význam investície riadite�
—tvrtecký. Novinkou v areáli priehrady
budú aj fitness prvky, ktoré budú osadené
2 na poloostrove a 2 v blízkosti volejbalo-
vého ihriska. 

Kunovská priehrada je v ostatných
rokoch zaujímavá okrem pohody a oddy-
chu pri vode aj viacerými ve�kými kultúr-
no-•portovými podujatiami, o ktorých
informujeme na inom mieste.  

Viera Baro•ková 
foto autorka

Dlažba pri ve�kom bazéne je nová 
a bezpe�ná.

Boli sme na náv•teve 
V pondelok 26. mája sme zorganizova-

li spolo�né stretnutie žia�ok  1. stup�a
Z— Mudrochova ulica a klientiek  Domova
sociálnych služieb (DSS) Rohov. Podujatie
sa uskuto�nilo v domácom prostredí men-
tálne postihnutých diev�at a žien. 

Po vzájomnom zoznámení a srde�nom
privítaní sme v telocvi�ni najskôr videli
vystúpenie z ich dielne. Bol to moderný
tanec a ve�mi rytmická hra na bubnoch,
ktorú si s nad•ením neskôr vyskú•ali aj
na•e deti. Nasledoval  ná• kultúrny
program pripravený v spolupráci so •kol-
ským klubom. Divá�kam sa pá�ili hudob-
né �ísla, ale najmä romantický tanec
írskych  víl. Klientky nám ukázali i svoje
bývanie, ktoré si vyzdobili vlastnoru�ne
nama�ovanými  výtvarnými dielkami.
Potom sme si prezreli priestory na vzdelá-
vanie.

Diev�atá z na•ej •koly boli zo za�iatku
dos� zasko�ené výzorom a správaním
diev�at a žien žijúcich v DSS Rohov. �ady
prelomila až kobyla, ktorá je tu doma
a mohli  ju pohladi�. Potom sa osmelili
a za�ali sa zaujíma�  aj o  každodenné
radosti i starosti klientiek. Spoznali,
o ko�ko je ich vyjadrovanie, vzdelávanie
a aj samotné pohybovanie náro�nej•ie
než je to u zdravých �udí. Tiež obdivovali,
aké sú napriek hendikepu  optimistické,
usmiate, pohybovo nadané a trpezlivé pri
manuálnych �innostiach.

Veríme, že týmto stretnutím sme za�ali
tradíciu spolupráce s DSS Rohov, �oho
dôkazom je aj pozvanie na ich podujatie
ku d�u detí. Na•ím cie�om je oboznámi�
žiakov s �udskou rôznorodos�ou a inakos-
�ou, aby pri stretnutí  s �ou dokázali rea-
gova� primerane a  bez predsudkov, re•-
pektovali  odli•nosti  a vedeli nezi•tne
pomôc�, ak by to bolo potrebné.

Táto vydarená akcia nás in•pirovala
i k spolupráci so zariadením Svetlu•ka v
mestskej  �asti Kunov, v ktorom sa starajú
o deti s mentálnym a telesným postihnu-
tím. Toto stretnutie bolo bezprostrednej-
•ie, lebo žia�ky už mali predstavu o tom,
�o môžu o�akáva�, a tiež  preto, že si boli
s hostite�mi vekovo bliž•ie. Potvrdilo to
predpoklad, že �ím �astej•ie sú deti v kon-
takte s rozli�nými životnými situáciami,
tým prirodzenej•ie sa s nimi vyrovnávajú.

Na záver chceme po�akova� personá-
lu oboch zariadení, ale najmä pani u�ite-
�ke Kataríne Ka�ovej a pani riadite�ke
Marte —títnej, bez ktorých by sme stretnu-
tia neuskuto�nili.

Mgr.  Hana Heldová

Sanatórium Dr. Dérer 

V Senici bolo v minulom roku 1. októb-
ra na —tefánikovej ulici otvorené nové
sanatórium Dr. Elena Dérer. D�a 17. apríla
po�as d�a otvorených dverí si mohli záu-
jemcovia toto novu�i�ké nad•tandardné
zariadenie na poskytovanie sociálnej sta-
rostlivosti pobytovou formou pre seniorov
pozrie�. 

Zariadenie je pomenované po lekárke
Dr. Elene Dérer, ktorá by sa bola 11. apríla
dožila 100 rokov. ŒCelý život sa venovala
sociálnej práci a sama zomrela na Alzhei-
merovu chorobu. Názov sanatória je poc-
tou jej práci  i poctou v•etkým starým
mámám, ktoré sa obetujú pre celú rodi-
nu,• povedala manažérka Sylvia Kula•ík. V
jej sprievode i �al•ích odborných pracov-
níkov sanatória si náv•tevníci pozreli
4-poschodovú budovu. Na prízemí sa
nachádzajú izby  pre klientov so zvý•e-
ným zdravotným doh�adom, administratív-
ny úsek, jedále� �i  salón krásy. �al•ie izby
pre klientov sa nachádzajú  na 1., 2. a 3.
poschodí,   kde sú aj  •peciálne priestory
na fyzioterapiu, masáže, ergoterapiu, remi-
niscen�nú terapiu, relax �i bazálnu stimu-
láciu. Celá budova má bezbariérový prí-
stup a 2 vý�ahy. Každá izba má tiež svoje
bezbariérové sociálne zariadenie. Izby sú
1,2, 3 a 4-lôžkové. 

Nádherné priestory sanatória a filozo-
fiu, ktorou sa riadia, ocenil aj primátor
Senice �ubomír Parízek. Pracovníci zaria-
denia zdôraz�ujú, že seniori si zaslúžia
•�astný a pohodlný život, •peciálne pro-
gramy a prostredie  a podporu ich sebe-
sta�nosti  a sebarealizácie. ŒNá• prístup
ku klientovi je založený na osobnom
poznaní �loveka, re•pektovaní jeho potri-
eb  a želaní. V každom kontakte  ku klien-
tovi je dôležité prejavova� úctu a zacho-
váva� jeho dôstojnos�,• zdôraznila Sylvia
Kula•ík.  Pracovníci sanatória spolupracujú
s �lenmi rodiny a umož�ujú klientovi  kon-
takt s jeho blízkymi a priate�mi.  

To je tiež jeden zo spôsobov, ako udr-
ža� klientov �o najdlh•ie  aktívnych a sebe-
sta�ných. K tomu samozrejme pomáhajú
aj rôzne terapeutické a rehabilita�né mož-
nosti, ktoré zariadenie poskytuje a
náv•tevníci d�a otvorených dverí si
mnohé z nich mohli aj vyskú•a�.  Ukážky
multisenzorickej �i reminiscen�nej miest-
nosti boli ve�mi interesantné. Medzi prvý-
mi klientmi zariadenia  sú �udia s Parkinso-
novou, Alzheimerovou chorobou, po
mozgových príhodách �i s inými diagnó-
zami.   

Viera Baro•ková
Foto R. Samek

Stretnú sa na priehrade
V Senici sa v d�och 25. a 26. júna usku-

to�ní celoslovenské stretnutie �lenov Slo-
venského zväzu telesne postihnutých pri
príležitosti Svetového d�a osôb so zdra-
votným postihnutím. Hostite�om je senic-
ká organizácia, ktorá v prvý de� pripravila
na priehrade •portový de�. Druhý de�
bude stretnutie pokra�ova� odborným
seminárom. NS
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Z Čiech zlato, z Fínska
naprázdno 

V kimone slo-
venskej reprezentá-
cie sa predstavil na
49. majstrovstvách
Európy 1. - 4. mája
vo Fínsku pretekár
Hanko kai Senica
Michal Toure.

Odchovanec senického karate sa stal
tohto roku najlepším pretekárom v kata
mužov, čo mu prinieslo nomináciu na
európsky šampionát. Dvojnásobný mláde-
žnícky medailista z ME zaplatil pri svojej
premiére medzi európskou špičkou v seni-
oroch nováčikovskú daň. V 1. kole prehral
s rakúskym reprezentantom a z ďalších
bojov bol vyradený. Vo fínskom Tampere
sa stretlo 482 pretekárov zo 44 krajín a slo-
venským reprezentantom sa tentoraz
nepodarilo získať žiadny cenný kov.

Mladí karatisti z nášho mesta sa zúčast-
nili 19. apríla  na druhom  kole krajských
majstrovstiev Západnej únie v Myjave.
V športovej hale vybojovali  5 medailí - dve
zlaté, dve strieborné a jednu bronzovú.
Najúspešnejší boli víťazi v kata 5-3 kyu
Filip Phan a kumite nad 11 rokov  Patrik
Machlica. Striebro získali Nikolas Michalo-
vič v kumite do 11 rokov a Inas Ibrahimo-
vá v kumite nad 11 rokov. Bronz pripojila v
KIHON IDO Martina Sabová. Títo prete-
kári majú šancu zabojovať o celkové tituly
majstrov Západnej únie v 3. kole 31. mája
v Novom Meste nad Váhom.

Najlepší z Národných pohárov sa stret-
li 10. mája na majstrovstvách ČR v štýle
godžu v Brne. Z moravskej metropoly si
Seničania doviezli dva tituly majstrov ČR
a štyri bronzové medaily. V kata žiakov
obhájil titul majstra ČR Filip Phan pred
Masařom (J. Hradec), Súkalom (Hustopo-
če) a Prievozníkom (Piešťany). V kata juni-
oriek kraľovala ako vždy úspešná sloven-
ská reprezentantka Alžbeta Ovečková, o
jej  suverénnom  víťazstve nikto nepochy-

FK Senica 
v Corgoň lige 

V májových zápa-
soch v najvyššej sloven-
skej futbalovej súťaži sa
Seničanom veľmi nedarilo - z piatich zápa-
sov iba raz vyhrali, 2x remizovali a 2x pre-
hrali. Stratili tak šancu na umiestnenie v
najlepšej trojke Corgoň ligy, a tak sa po
troch rokoch neprebojovali do Európskej
ligy. Pozitívom je, že v zápasoch čoraz
viac dostávajú príležitostí mladí odchovan-
ci FK Senica. Posledný duel odohrajú Seni-
čania v sobotu 31. mája na pôde Nitry.

V sobotu 26. apríla privítali zverenci
trénera Pavla Hapala na domácej pôde na
jar dobre hrajúce Košice. Duel priniesol
zaujímavé, útočné futbalové divadlo.
V prvom dejstve padli až štyri góly, dva na
každej strane. Zo senických hráčov sa pre-
sadili Roberto a Kalabiška. Po zmene strán
išli Seničania viac za víťazstvom a nako-
niec sa im podarilo streliť víťazný gól v 70.
min, keď sa presadil z priameho kopu
kapitán Piroska - 3:2. Bol to jeho už 13.
presný zásah v sezóne. V závere však kľú-
čový hráč domácich nezvládol emócie
a zbytočne sa nechal vylúčiť. Disciplinárna
komisia mu navyše zastavila činnosť na
dva mesiace, a tak chýbal v kľúčových
dueloch v boji o Európu.

V ďalšom kole cestovali Seničania v
pozliepanej zostave do Ružomberka.
Hneď v úvode mohli ísť domáci do vede-
nia, ale proti bol brankár Šulla, ktorý zneš-
kodnil penaltu kapitánovi Ďubekovi. Do
polčasu sa zápas odohrával prevažne
v strede poľa bez väčších možností, tú naj-
väčšiu mal Seničan Opiela. Po prestávke
Ružomberok pritlačil, bol aktívnejší a ich
prevaha sa zvýraznila  ešte v 57. min, keď
bol vylúčený stopér Pavlík. Seničania však
veľkou bojovnosťou a umením brankára
Šullu v tomto zápase neinkasovali (prvý-
krát na jar) a uhrali cennú bezgólovú remí-
zu.

V 30. kole zavítal na Záhorie celok
MŠK Žilina. Aj v tomto zápase musel tré-
ner Hapal improvizovať so zostavou, čo sa
prejavilo na hre a najmä na konečnom
výsledku. Stretnutie po jednoznačnom pri-
ebehu zaslúžene vyhrali hostia. Čestný
úspech Seničanov strelil v prvom polčase
vekom ešte dorastenec Denis Ventúra.
Žilinčanom sa podarilo brankára Šullu pre-
konať až štyrikrát a zrodila sa tak najvyššia

prehra domácich od ich vstupu do Corgoň
ligy.

Nasledoval zápas v Zlatých Moravci-
ach, kde sa  Seničanom  zvykne dariť a
hlavne bodovať. Keďže obidvom tréne-
rom chýbali viacerí hráči, bolo to poznať
na kvalite zápasu. O niečo technickejším
mužstvom boli Seničania a po góle volala
najmä strela Jiráska, po ktorej zazvonilo
brvno domácej brány. Na druhej strane
dvakrát dobre zasiahol brankár Šulla. Po
prestávke išli ako prví do vedenia domáci -
v 57. min sa strelecky presadil útočník
Szabó. Potom mohol vyrovnať mladučký
(iba 17-ročný) Samuel Mráz, ale zoči-voči
brankárovi neuspel. V 78. min bolo predsa
len vyrovnané po úspešnom zakončení
Kalabišku - 1:1. Nakoniec sa z troch bodov
radoval ViOn, keď v 86. min rozhodol
o ich víťazstve hlavičkou stopér Chrappan
- 2:1. V závere mal vyrovnanie na kopačke
Kalabiška, ale jeho tvrdú strelu spod brvna
vyškriabal Kuciak. Domáci sa po prvýkrát
radovali na domácej pôde z víťazstva nad
Seničanmi.

Derniéra pred domácimi fanúšikmi
v sezóne sa hrala v utorok 20. mája. Seni-
čania túžili  vyhrať, no nakoniec sa im to
nepodarilo. Potom, keď inkasovali už v 3.
min od Peňaškuu, sa nehral príliš oku laho-
diaci futbal. Domáci však v druhej 45-min-
útovke zvýšili obrátky a zaslúžene vyrov-
nali na konečných 1:1, keď sa z pokutové-
ho kopu trafil Kalabiška. V priebehu zápa-
su sa v zostave objavilo až 5 odchovancov
- Šulla, Ventúra, Mráz, Kosorin a Královič.

Ivan Tobiáš

boval. Medailovú radosť pre záhorácky
klub ešte vylepšila tretím miestom Liliana
Koporcová. Bronzovou medailou potešili
i Adela Sadloňová v kata dorastenky, Mar-
tin Kopáč v dorastencoch a Martin Rehuš
v mužoch.

Najbližšie sa zúčastnia najlepší preteká-
ri Senice medzinárodného turnaja známej
Veľkej ceny Slovenska mládeže 14. júna v
Bratislave. Jún je tradične i časom pásko-
vania - skúšok technickej vyspelosti, na
ktorých sa začiatočníci pokúsia získať svoj
prvý opasok karatistu - bielo-žltý pás (8.
Kyu). E. J

Obhájil titul 

V dňoch 23. - 25. mája sa v poľskom
Krakove konali Majstrovstvá Európy v stol-
nom hokeji. Už pravidelne slovenská
výpravy prináša z týchto šampionátov
cenné kovy. Nebolo tomu inak ani teraz.
Seničan Marek Vrablic obhájil titul junior-
ského majstra Európy v ťahadlovom hoke-
ji Chemoplaste. Okrem toho sa stal pred
dvomi rokmi úradujúcim majstrom sveta.
Tím Slovenska vybojoval aj cenné tretie
miesto taktiež v Chemoplaste, keď v semi-
finále nestačil na Čechov, ale suverénne
vyhral boj o bronz. Tímu Ruska nedal žiad-
nu šancu a deklasoval ich v pomere 9:0.
Na chlp tak isto získalo družstvo  bronz aj
v air-hockey, keď v semifinále podľahli
Česku a v boji o tretie miesto nedali šancu
tímu Ruska. O štyri roky (2018) sa na Maj-
strovstvá Európy na domácej pôde. Za
možnosť vycestovať ďakujeme Mestu
Senica a firme Marius Pedersen.

Marek Štítny
prezident SSHZ

Testy z počítačovej
gramotnosti 

European Computer Driving Licence -
ECDL je označenie pre certifikačný systém
znalostí a zručností v oblasti práce s výpo-
čtovou technikou. Slovenská informatická
spoločnosť a kancelária ECDL zorganizo-
vali pilotné testovanie modulu M12 IT
Security. Testovanie rozdelili podľa oblastí
testovacích centier do Bratislavy, Banskej
Bystrice a Košíc. Zvýšené požiadavky na
počítačovú gramotnosť podporili aktuál-
nymi trendmi v Európe. Získanie certifiká-
tu zvýši u študentov a uchádzačov mož-
nosť získania zamestnania. Ak máte chuť
otestovať svoje zručnosti a doplniť si vedo-
mosti, neváhajte a navštívte stránku
www.ecdl.sk. Je na nej kompletný zoznam
testovacích centier v Slovenskej republike.

Ing. Slávka Hazuchová
manažér ECDL testovania ATC Senica
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Nájde sa premožiteľ? 

Mesto Senica, Komisia pre šport pri
mestskom zastupiteľstve v Senici  a Mesto
Šaštín-Stráže, aj Komisia pre mládež
a šport pri ich mestskom zastupiteľstve sú
organizátormi 26. ročníka Záhoráckeho
maratónu a 11. ročníka polmaratónu,
ktorý bude v sobotu 14. júna. Oba preteky
sú súčasťou seriálu Grand prix Záhoria
a Moravsko-slovenského pohára. 

Štart pretekov je o 10. hod. pred zim-
ným štadiónom.  Trať Záhoráckeho mara-

Hasiči o pohár 
Dobrovoľný hasičský zbor  Senica

usporiada v sobotu 7. júna VI. ročník
Memoriálu Tibora Celleryho. Súťaž sa
koná na počesť zakladajúceho, zaslúžilé-
ho člena DPO SR a bývalého predsedu
DHZ Senica Tibora Celleryho. 

Hasičská pohárová súťaž  bude v areáli
ZŠ na Ulici V. Paulínyho-Tótha v Senici so
začiatkom o 13. hod. Súťažiť sa bude v dis-
ciplíne požiarny útok s vodou, ktorá  zara-
dená do Inovecko - karpatskej hasičskej
ligy. Víťazné družstvo mužov a žien s naj-
nižším dosiahnutým časom získa na 1 rok
putovný pohár.

Príďte povzbudiť hasičské družstvá
v boji o putovné poháre. 

L. Čmaradová

Chcete pretekať na
dračích  lodiach?

Počasie na konci mája  s vysokými tep-
lotami obrátilo našu pozornosť už k nad-
chádzajúcemu letu. Zamýšľame sa, kde
stráviť dovolenku, ako si spestriť  2 mesia-
ce  prázdnin. Jedným z riešení sú preteky
dračích lodí, ktoré sa na Kunovskej prie-
hrade budú konať v sobotu 26. júla po
piaty raz.

Súťažné tímy, ktoré majú záujem zabo-
jovať o putovný pohár primátora mesta
majú možnosť prihlásiť    sa  elektronickou
formou  na  základe vyplnenej prihlášky
dostupnej na stránke www.dracie-lode.sk
aodoslanej na adresu dracielode@rsms.sk.
Štartovné je 300 eur pre  družstvo. Druž-
stvo musí mať 17 členov (16 vesliarov
a 1 kormidelník). Je možné prihlásiť ďalších
4 ľudí ako náhradníkov.

Uzávierka prihlášok je 30. júna. Počet
prihlásených družstiev je limitovaný.

Bližšie informácie vám poskytneme na
e-mailovej adrese dracielode@rsms.sk.

NS

Turnaj v Domke 
Občianske združenie Domka organizo-

valo 22. apríla turnaj v stolnom futbale pre
všetky deti a mladých. Dvojčlenné tímy
súperili v 3 kategóriách chlapci, dievčatá
a zmiešané dvojice. Turnaj prebiehal v
dobrej uvoľnenej atmosfére, ale nechýba-
lo mu ani pravé športové napätie. Čas
medzi jednotlivými zápasmi bol vyplnený
hraním pingpongu a iných  hier. Turnaj bol
plný neočakávaných momentov. Na pre-
kvapenie všetkých súťažiacich si veľmi
dobre počínal aj najmladší tím  Paľko a
Filip, ktorí vo svojej kategórii skončil na tre-
ťom mieste. Najlepšie tri tímy v každej
kategórií boli odmenené diplomami a vec-
nými cenami. Ďakujeme všetkým, ktorí  sa
prišli dosýta zahrať a zabaviť spolu s kama-
rátmi. Vedúci turnaja Stano J.

Vlani kraľoval na maratónskej trati Etióp-
čan M. Serbessa.  

Pome, Senica! 
Senica sa usilovne pripravuje na dva

júnové športom nabité dni. Kým v sobotu
14. júna to bude len pre zdatných a tréno-
vaných bežcov na Záhoráckom maratóne
a Záhoráckom polmaratóne, deň predtým
13. júna môžu športovať všetci od najmen-
ších až po najstarších. 

Senický Challenge day, po slovensky
vyzývací deň,  má vo svojej repríze po
15 rokoch  podtitul Pome, Senica! Je to
deň, počas  ktorého  organizátori vyzývajú
všetkých, aby sa zapojili do pohybových
aktivít a pravidelný pohyb sa stal súčasťou
ich zdravého životného štýlu.  Cieľom je
nielen donútiť ľudí zamyslieť sa nad svojím
životným štýlom, ale spropagovať aj všet-
ky športy v meste. Malé či veľké športové
kluby  pripravia pre deti, žiakov, študentov,
pracujúcich, seniorov alebo okoloidúcich
rôzne malé súťaže.

Ako teda bude vyzerať 13. jún v meste?
Počas celého dňa budú turnaje vo futbale,
florbale, volejbale, tenise a vybíjanej na

rôznych športoviskách v meste. Doobeda
budú súťažiť tímy základných škôl, poobe-
de študenti, firmy aj široká verejnosť.

Ešte stále ste neprihlásili svoj tím do
veľkého športového dňa Challenge day? 
Môžete  tak urobiť do 10. júna u organizá-
torov (mesto Senica a informačná kancelá-
ria Europe Direct)  na adrese
challengeday@senica.sk alebo www.face-
book.com/challengedaysenica.    

Futbal:
Miesto: Umelá tráva FK Senica
Tímy: Bude sa hrať systémom 6+brankár.
Trvanie zápasu: 2 x 30 min.
Začiatok: o 8.00,  o 14.00

Florbal:
Miesto: telocvičňa ZŠ  Sadová ulica
Tímy: 4+brankár
Trvanie zápasu: 2 x 20 min.
Začiatok: o 8.00,  o 14.00

Volejbal:
Miesto: športová hala v Senici
Tímy: 6 členný tím
Trvanie zápasu: na 2 víťazné sety do 15
bodov
Začiatok: o 8.00,  o 14.00

Tenis:
Miesto: tenisové kurty za kúpaliskom v
Senici
Tímy: jednotlivec
Trvanie zápasu: na 2 víťazné sety
Začiatok: o 8.00,  o 14.00

Ostatné športy:
Miesto: park pri DAVe
Začiatok:  od 8.00 do 18.00 (vyhlásenie
výsledkov o 12.30 a o 18.30)

Športy: futbal, hokej, bedminton, stolný
hokej, frisbee, skateboard, parkour,
zumba, jumping, ragby,  golf, parkour, ska-
teboard,  petang, aikido … a ďalšie netra-
dičné pohybové aktivity, napríklad  reza-
nie dreva, preťahovanie sa lanom. bar

Shalom cup v Taliansku
V dňoch 15.-18. mája  sa futbalisti FK

Senica U17 po tretíkrát zúčastnili na med-
zinárodnom  turnaji Shalom cup, ktorý sa
každoročne koná v slnečnom Taliansku.
Turnaj  má nielenže veľké meno v Talian-
sku,  ale každoročne sa ho zúčastňujú  naj-
lepšie a najúspešnejšie futbalové akadé-
mie Talianska a  iných európskych štátov.
Hovorí sa -  do tretice všetko najlepšie, a
tak  po dvoch neúspešných pokusoch svo-
jich predchodcov, ktorí vybojovali na
tomto turnaji bronz a striebro, naši senickí
chlapci ukázali, že senický futbal je na
vysokej úrovni, nenechali sa zahanbiť a do
Senice dorazili so zlatými medailami na
krku. A čerstvé pocity  jedného z hráčov?
„Radosť sa nedá opísať. Sme šťastní
z výhry nielen preto, že zápasy boli veľmi
náročné na kondičku, aj na psychiku,
keďže sme hrali s najlepšími tímami sveta.
Bol to  náš prvý zahraničný turnaj v tomto
roku a ako prvý slovenský tím sme získali
zlato,“ odpovedal na moju otázku senický
hráč a slovenský reprezentant U17 Nikolas
Včelka. Chlapcom gratulujeme a želáme
im veľa úspechov aj v ďalších zápasoch.

Sabina Štefková
Študentský  parlament mesta Senica

tónu  vedie zo Senice cez mestskú časť
Čáčov, obec Dojč do Šaštína-Stráží  a späť
do Senice. Bežci na polmaratónskej trati
štartujú v Senici a po zabehnutí 21,1 km
majú cieľ v Šaštíne-Strážach. 

Kategórie pre maratón: muži,  muži
nad 40, muži nad 50, muži nad 60 rokov,
ženy. 

Kategórie pre polmaratón: muži, muži
nad 40, muži nad 50, muži nad 60, muži
nad 65, muži nad 70 rokov, ženy,  ženy
nad 35, ženy nad 45 rokov. 

Organizátori vypísali prémiu 170 eur za
prekonanie traťového rekordu 2:23:42,
ktorý nik neprekonal 17 rokov.  Ďalšia
odmena čaká na najlepšieho Seničana,
ktorý získa cenu primátora mesta Senica a
prvý bežec na obrátke v Šaštíne-Strážach
získa cenu primátora mesta Šaštín-Stráže.

bar
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Podujatia v Dome
kultúry Senica 

� 2. jún, 16.00 a 18.00
Absolventský koncert tanečného odboru
ZUŠ,   vstupné 3 eurá

� 5. jún, 15.30 a 17.45 
Stonožkino vysvedčenie – záverečný kon-
cert detí z krúžkov CVČ pre rodičov a
verejnosť, vstupné 1,50 eura

� 12. jún, 8.30 a 10.15
Výchovný koncert pre školy tanečného
odboru ZUŠ

� 12. jún,   16.00, 18.00 
Záverečný absolventský koncert tanečné-
ho odboru ZUŠ

� 15. jún, 15.30 
Šašo – zábavné predstavenie pre deti

� 16. jún, 8.30 a 10.00
Výchovný koncert pre školy tanečného
odboru ZUŠ

� 24. jún,  9.00 
Poznaj svoje mesto, poznaj svoj región –
vlastivedná vedomostná súťaž

� 26. jún,  14.00 
Svetový deň osôb so zdravotným postih-
nutím - seminár a galavečer

� 26. jún,  14.00 
Glória – vystúpenie dychovej hudby,
vstupné 6 eur  

� 27. jún,  14.00 
Glamour - leto 2014 - módna prehliadka,
vstupné 4 eurá   

Vyberte si z ponuky
1. - 22. jún, 8:00 – 16:30 
Na krídlach fantázie – výstava z tvorby
ocenených ilustrátorov BIB  
Miesto, organizátor: Záhorská galéria Jána
Mudrocha 

2. jún, o 17.00  
Gitarový koncert žiakov
Miesto: Galéria v podkroví
Organizátor: ZUŠ 

4. jún, 117.00
Literárno-hudobný večer
Miesto: Galéria v podkroví
Organizátor: ZUŠ

5. jún, 17.00 
Koncert žiakov hudobného odboru
Miesto: Koncertná sála ZUŠ 
Organizátor: ZUŠ 

6. jún o 17.00 
Pyžamováá párty -   Zábavné spoločenské
podujatie pre deti s prenocovaním v DAVe
Miesto: DAV
Organizátor: CVČ

Služby lekární 
1.6.  Lekáreň Sun Pharma

Sotinská 1591
7-- 8. 6. Lekáreň Eurodom

Hviezdoslavova 309
14. – 15. 6.  Lekáreň Dr. Max

Obchodná 2875
21. – 22. 6. Lekáreň Sun Pharma

Nám. oslobodenia 18
28. – 29. 6. Lekáreň Centrum 

Štefánikova 726

Pohotovostné služby lekární 
sú vykonávané od 8. do 12. hod. 

14. jún, 15.00 
Vernisáž absolventov  II. stupňa výtvarné-
ho odboru ZUŠ
Miesto:  Galéria v podkroví
Organizátor: ZUŠ 

16. jún, 17.00
Absolventské predstavenie literárno-dra-
matického odboru ZUŠ
Miesto: Divadelné štúdio 
Organizátor: ZUŠ 

21. jún, 17.00 
Koncoročná mládežnícka  discopárty -
tanečný večer pre mladých na oslavu
konca školského roka a privítanie 2-mesač-
ných prázdnin
miesto: Domka 
organizátor: Peter Vyletel

Senická heligónka
a Duo Sonet 

Hudobná skupina Senická heligónka
po mimoriadne úspešnom spoločnom
koncerte s Duo Jamaha pripravuje pre svo-
jich priaznivcov ďalší hudobný bonbónik -
spoločný koncert s trenčianskou skupinou
Duo Sonet. 

Sólisti skupiny Miro a Zdenka Ferian-
covci, známi z mnohých televíznych vystú-
pení  prijali pozvanie na 21. júna do Spo-
ločenského domu v Kunove. V programe,
ktorý začína o 20. hod.  si budú môcť
návštevníci hudobno - tanečného poduja-
tia vypočuť i minikoncert novovzniknuté-
ho speváckeho zboru Seniorka zo Senice
a hudobnej skupiny Grimmovci.

Predpredaj vstupeniek v hodnote 5 eur
zabezpečuje Infosen Senica,  resp. rezer-
vácie  na tel. č. 0905/982 913.

B. Grimm

Fénix pozýva 
do táborov  

Detská organizácia Záhorácky Fénix
organizuje  v rekreačných priestoroch
VTSÚ Záhorie  letné tábory pre deti od
6 do 16 rokov. V ponuke je 6 táborov
7-dňových a 1 tábor 14-dňový. V cene  je
zahrnuté ubytovanie v budove, celodenná
(4x) strava, vstup na všetky športoviská
(futbalové, volejbalové a basketbalové
ihriská, tenisové kurty, bazén), kúpalisko
s plavčíkom, pedagogický dozor, zdravot-
ná služba, táborák, diskotéka 2 razy počas
týždňa, prírodné  kino, jazda na koňoch,
tričko  s logom. Každý z táborov má iné
zameranie, no zaručene bude nabitý akci-
ami  najrôznejšieho charakteru, pri kto-
rých deti  so skúsenými lektormi a animá-
tormi zažijú množstvo dobrodružstiev. 

Termíny táborov: 29. 6. – 5. 7. Detek-
tívny tábor, 6. – 12. 7. Dobrodružstvá na
Divokom západe, 13. – 19. 7. Športový
tábor, 13. – 26. 7.  Športový tábor, 20. –
26. 7. Športový tábor, 27. 7. – 2. 8. Piráti zo
Záhoria II., 10. – 16. 8.  Cesta okolo sveta
za sedem dní. 

ZF 

Potrebujú pomoc 
Piatok 30. mája je  deň celonárodnej

osvety o ochorení svalová dystrofia, ktorý
je spojený s verejnou zbierkou na kom-
penzačné pomôcky, ktoré štát nehradí v
plnej výške. Ľudia so svalovou dystrofiou
nedokážu chodiť, obrátiť sa na bok, napiť
sa sami z pohára a niektorí  ani sami
dýchať… 

Napriek tomu  túžia byť sebestační,
preto potrebujú rôzne špecifické kompen-
začné pomôcky. Mechanické vozíky na
pohyb v domácnosti, elektrické vozíky na
cesty na úrady, do obchodov a na iný
pohyb v exteriéri, zdviháky nielen na umý-
vanie, polohovacie postele na spánok bez
bolesti, odsávačky hlienov na bezproblé-
mový nádych... 

Organizácia muskulárnych dystrofikov
organizuje kampaň Belasý motýľ pod hes-
lom  Vaša pomoc – naše krídla ako  osve-
tu  o svalovej dystrofii  a v spojení s verej-
nou finančnou zbierkou na podporu detí a
dospelých s týmto ochorením im môžeme
pomôcť dať krídla. NS

Deň detských radostí
Pri príležitosti Medzinárodného dňa

detí organizuje VTSÚ Záhorie a detská
organizácia Záhorácky Fénix v spolupráci
s Mestom Senica, Okresným úradom
a Okresným riaditeľstvom Policajného
zboru Deň detských radostí. Konať sa
bude pod záštitou primátora Senice Ľubo-
míra Parízka bude v areáli VTSÚ v sobotu
14.  júna od 9. do 18. hod. Počas celého
dňa bude pre deti pripravený bohatý pro-
gram  plný zábavy, hier, súťaží...  Súčasťou
programu bude aj výcvik psov, ukážky
bojovej techniky a ďalšie zaujímavosti.
S dňom detských radostí sa rozlúčia disko-
tékou.  Viac na www.zafenix.com NS

ZUŠ-ka prezentuje
Základná umelecká škola v dňoch 10. a

11. júna od 8. do 12. hod.  sprístupní školu
všetkým žiakom základných a stredných
škôl i ostatným záujemcom o štúdium. Na
dňoch otvorených dverí sa od pedagógov
dozvedia všetko potrebné o štúdiu, aby sa
mohli správne rozhodnúť.  NS
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Blahoželáme jubilantom
V júni 2014 oslávia:

80 rokov: Sidónia Kúdelová, Kristína Marková, Anna Strádejová 
85 rokov: Agnesa Hečková, Peter Kukan
90 rokov: Ján Jakáb, Antónia Mikulíková

Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá redakcia Naša Senica.

Uzavreté manželstvá

Ing. Roman Král a Iveta Mesárošová
Ryszard Josiek  a Anna Pagáčová
Tomáš Šimek a Jarmila Kralovičová
Bc. Peter Fiala a Pharm. Dr. Ľudmila Bartošková
Ivan Šafár a Irena Peričková

Vítame nových Seničanov

Marianna Bartúnková                            narodená v Skalici
Šárka Člunková                                          narodená v Skalici 
Natália Gažaková                                       narodená v Skalici
Adam Chodúr                                              narodený v Skalici
Barbora Izakovičová                                   narodená v Skalici
Tomáš Jánoš                                             narodený v Skalici
Eva Juráková                                              narodená v Skalici
Sebastián Juršták                                       narodený v Skalici
Adela Kolláriková                                       narodená v Myjave
Alex Májek                                               narodený v Myjave
Michal Otrubčák                                       narodený v Skalici
Tadeáš Sixta                                          narodený v Myjave
Laura Šandorová                                   narodená v Skalici
Oliver Uhrínek                                      narodený v Skalici
Diana Vlčková                                    narodená v Skalici
Daniel  Závodský                               narodený v Myjave
Eliška Zugarová                                   narodená v Myjave
Mateo   Althuber                                   narodený vo Viedni 

Opustili nás

Oľga Holičová, Kolónia 546                 1. 4. 2014
vo veku  62   rokov 
Irma Talábová, Štefánikova 1377                             2. 4. 2014
vo veku 78   rokov 
Mária Štefková, Kvetná 1119                                 4. 4. 2014
vo veku 91   rokov 
Ernest Gozora, Kalinčiakova 300                             5. 4. 2014
vo veku 76   rokov 
Anna Rampáčková, S. Jurkoviča 1202                     5. 4. 2014
vo veku  83  rokov 
Marian Virág, Orgovánová 1069                          7. 4. 2014
vo veku 62   rokov 
Jozef Repko, Robotnícka 58                       8. 4. 2014
vo veku 73   rokov 
Martin Patinka, Sotinská 1475                           12. 4. 2014
vo veku 67   rokov 
František Jelínek, S. Jurkoviča 1202            15. 4. 2014
vo veku 92   rokov 
Anna  Tomaníčková, Čáčov 97        17. 4. 2014
vo veku 80   rokov 
Marta  Toráčová, Čáčov 256             17. 4. 2014
vo veku  72  rokov 
Mária Morávková, Štefánikova 1377         18. 4. 2014
vo veku  92  rokov 
Alojzia Bošácka, Štefánikova 721                           20. 4. 2014
vo veku  75  rokov 
Viliam Sulík, Štefánikova  1377                 20. 4. 2014
vo veku  70  rokov 
Štefánia  Sulíková, Štefánikova 1377        22. 4. 2014
vo veku  70  rokov 
Ladislav Riška, Palárikova 305              28. 4. 2014
vo veku 75   rokov 
Margita Kiseláková, M. Nešpora    926                 29. 4. 2014
vo veku 87   rokov 

Spomienka
To, že sa rana zahojí, je len klamné
zdanie, v srdciach bolesť  zostala  a
tiché spomínanie...
Dňa 1. júna si pripomenieme 10. výročie
úmrtia drahého syna Igora Žabku, ktorý nás
opustil vo veku 37 rokov. 

S láskou spomína mama a ostatná rodina.

Okienko JDS
Výbor Mestskej organizácie Jednoty dôchod-
cov Slovenska v Senici oznamuje svojim čle-
nom najbližšie aktivity:
Na rok 2015 plánujeme  rekondičný pobyt do Pie-
šťan alebo do Trenčianskych Teplíc. V prípade záujmu
sa nahláste u svojich aktivistiek alebo priamo v Klube dôchod-
cov  na Továrenskej ulici.
Klub dôchodcov na Továrenskej ulici bude v mesiacoch  júl a
august zatvorený. Počas prázdnin bude otvorené Denné cent-
rum na Hviezdoslavovej ul. Klub bude otvorený
od 3. septembra 2014.      

Ľudmila Jankovičová 
podpredsedníčka MO JD v Senici 
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Spoločenská kronika

Scream so zlatom  
V Bratislave sa v dňoch 22. - 25. mája konali Majstrovstvá SR v

disco dance a street dance show. Zúčastnila sa ich aj tanečná sku-
pina Scream a zastúpenie mala vo všetkých vekových kategóri-
ách. Chuť zvíťaziť  bola vidno na každej detskej tvári. Choreogra-
fie výborných  trénerov Aničky a Mariána Antálka, Henriety Prás-
kačovej, Dominiky Rosovej, Denisy Fordinálovej, Marcely Ond-
rejkovej, Aničky Škrhovej a Matúša Behana boli dokonalé a odtan-
cované srdcom a s nadšením. Veľkou oporou tanečníkom boli
nielen tréneri, ale aj úžasní rodičia, ktorí deťom dodávali silu a
chuť zvíťaziť mohutným povzbudzovaním a potleskom. Všetkým
patrí veľká vďaka. 

Najvzácnejší kov a titul Majster SR pre rok 2014 si vytancova-
la formácia juniorskej vekovej kategórie. 

Výsledky všetkých šikovných tanečníkov: 
Disco dance:
5. miesto sólo DVK- Janka Klečková    
5. miesto duo DVK- Janka Klečková 

a Michaela Partlová    
5. miesto formácia          
4. miesto skupina
1.miesto formácia JVK
2. miesto sólo JVK- Martin Valko
3. miesto sólo JVK- Roman Malárik    
4. miesto skupina JVK

Street dance show:
2. miesto sólo DVK- Janka Klečková
4. miesto sólo DVK- Antónia Morvayová    
2. miesto formácia DVK
4. miesto skupina DVK
5. miesto skupina HVK
Srdečne gratulujeme.  Za rodičov Silvia Maláriková
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PREMIETAME V DIGITÁLNEJ
TECHNOLÓGII 2D. 
Digitalizáciu kina v Senici finančne pod-
poril Audiovizuálny fond v rámci komplex-
ného projektu realizovaného vďaka
finančnej podpore predsedu vlády Sloven-
skej republiky.
Na projekt finančne prispelo aj mesto
Senica.
Začiatky filmových predstavení o 19. hod.,
ak nie je uvedené inak! Predaj vstupeniek
hodinu pred predstavením v pokladni kina.
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�Nedeľa 1. jún
VLÁDKYŇA ZLA
PREMIETAME O 17. hod.
Slovenský dabing. Vo fantastickom svete sa
nachádzajú dve kráľovstvá. Prvé z nich,
vresoviská, je plné magických stvorení, to
druhé zas obývajú ľudia. 
Vstupné: 4 eurá, MP 7 r., 98 min.

�Nedeľa 1. jún
JEDNA ZA VŠETKY
Carla je právnička a vo vzťahoch sa strikt-
ne drží pevných zásad. Napríklad, že si
nikdy nič nezačne so ženatými mužmi. Je
bezhlavo zamilovaná do Marka, ktorý jej
lásku bezvýhradne opláca. Ale všetko sa
raz skončí  často tvrdým pádom. 
Vstupné: 4 eurá, MP 15 r., 109 min.

�Utorok 3. a streda 4. jún
NEKONEČNÁ LÁSKA
Prvá láska je nezabudnuteľná. Pripomína
jazdu na horskej dráhe, keď človeka ovlá-
dajú sily, proti ktorým je bezmocný. David
a Jade sú spolužiaci, čerství absolventi
strednej školy. Keď medzi nimi preskočí
iskra, s ružovými okuliarmi na očiach krá-
čajú v ústrety šťastnej spoločnej budúcnos-
ti. Neuvedomujú si však, že existujú ľudia,
ktorí im ich vzťah neprajú a urobia všetko
preto, aby ho zničili. .
Vstupné: 3,50 Eur, MP 12 r., 104 min.

�Sobota 7. a nedeľa 8. jún
KHUMBA
PREMIETAME O 17. hod.

Slovenský dabing.
Zebra Khumba bol
už od narodenia
terčom posmeškov
od svojho stáda,
pretože sa narodil z
polovice pruhovaný
a z druhej biely.
Stádo na čele s jeho
otcom ho vyhnalo.

Odvážna, polopruhovaná zebra sa vydáva
za nebezpečným, ale zároveň zábavným
dobrodružstvom, aby našiel chýbajúce
prúžky a získal späť rešpekt svojej rodiny...
Vstupné: 4 eurá, MP, 85 min.

�Sobota 7. a nedeľa 8. jún
NA HRANE ZAJTRAJŠKA
Epické dobrodružstvo sa odohráva v blíz-
kej budúcnosti, kedy mimozemská rasa tvr-
dým útokom zasiahne Zem a nedokáže  ju
poraziť žiadna zo svetových armád. Pod-
plukovník Cage, ktorý sa nezúčastnil ani
jedinej bitky, je náhle degradovaný
a následne bez prípravy a s mizernou
výzbrojou nasadený do takmer samovra-
žednej akcie. Zabijú ho v priebehu nieko-
ľkých minút. Akoby zázrakom však opäť
ožíva na začiatku rovnakého dňa. Znova
ho tak čaká boj a rýchla smrť. Znova
a znova. 
Vstupné: 4 eurá, MP 12 r., 113 min.

�Utorok 10. jún
VLHKÉ MIESTA
Osemnásťročná Helen rada experimentu-
je. Obzvlášť v sexe. A v oblasti hygieny má
tiež niekoľko vlastných svojráznych teórií.
Svoje okolie šokuje úprimnosťou a komen-
tármi, ktoré mladej dáme do úst nepatria.
Vstupné: 3,50 eur, člen FK 2 eurá, MP 15 r.,
109 min.

�Streda 11. jún
PREŽIJÚ LEN MILENCI
Adam žije v ponurom Detroite. Zúfalý
z toho, kam sa svet uberá, premýšľa o
samovražde. V teplom Tangere žije jeho
tajomná priateľka Eva, ktorá miluje poéziu.
Pred niekoľkými storočiami sa dohodli, že
kvôli čerstvej krvi nebudú zabíjať ľudí a krv
si budú zabezpečovať z nemocnice. One-
dlho prichádza do mesta aj Evina sestra -
nekontrolovateľný šialený upír. V meste
začínajú podivné úmrtia...
Vstupné: 3,50 eur, MP 15 r., 123 min.

�Piatok 13., sobota 14. a nedeľa 15. jún
BONY A KLID 2

Čo robí po 25
rokoch partička
bývalých vekslá-
kov? Zmizol ich
svet kšeftov s
valutami. Sú
vonku z basy a
prispôsobili sa
dobe. Sú všade
tam, kde sa dajú
zarobiť „rýchle

prachy“: kšeftíky, podfuky, úplatky a dotá-
cie. A do nich nechcene spadne aj „nový“
Martin, ktorý  prichádza do Prahy zarobiť
peniaze.
Vstupné: 4 eurá, MP 12 r., 90 min.

�Utorok 17. a streda 18. jún
KROK DO TMY
Dramatický príbeh z obdobia 50-tych
rokov, keď sa lámali nielen ľudské životy,
ale aj charaktery. Sú príbehmi násilia a
vzdoru, slabosti a odvahy, aké sa odohrá-
vajú aj dnes.
Vstupné: 4 eurá, MP 12 r., 115 min.

�Piatok 20. jún
POSLEDNÝ VRCHOL
PREMIETAME o 19.30 hod.!
Dokumentárny film o španielskom kňazovi
Pablovi Domínguezovi. Tento filozof, ktorý
miloval Boha, ľudí a hory, tragicky zahynul
vo svojich 42 rokoch pri zostupe hory
Moncayo, posledného vrcholu Španielska,
ktorý túžil zdolať. Pre mnoho ľudí sa táto
smutná udalosť stala momentom, kedy
Pablo naplno ožil v ich srdciach. 
Vstupné: 3,50 eur, MP, 82 min.

�Sobota 21. a nedeľa 22. jún
AKO SI VYCVIČIŤ DRAKA
PREMIETAME O 17. hod.!
Slovenský dabing. Ostrov Blp býval mie-
stom, kde Vikingovia vo dne v noci bojo-
vali s drakmi. Potom  mladý rojko Štikút
vycvičil draka Bezzubého, spriatelil sa
s ním a hlavne všetkým vysvetlil, že ľudia
a draci môžu žiť v harmónii. Príbeh posko-
čil o päť rokov dopredu a z Blpu sa medzi-
tým stal dračí raj, kde sa ľudia navzájom
rešpektujú a majú sa radi. Nad spolužitím
ľudí a drakov sa sťahujú mračná, ktoré sa
prihnali vďaka Dragovi, mocichtivému
samozvanému „dračiemu bohovi“, ktoré-
mu slúži nafúkaný lovec drakov Eret. 
Vstupné: 4 eurá, MP, 105 min.

�Sobota 21. a nedeľa 22. jún
GRACE - KŇAŽNÁ Z MONAKA

Príbeh hollywoodskej
hviezdy Grace Kelly,
ktorá sa vzdala svojej
oslnivej kariéry, dala
prednosť hlasu svojho
srdca a odišla do cel-
kom neznámeho
sveta. Na samom
vrchole slávy sa vydala
za monacké knieža

Rainiera III. A stala sa navždy Grace - kňaž-
nou z Monaka. 
Vstupné: 4 eurá, MP 12 r., 103 min.

�Utorok 24. a streda 25. jún
NA VINE SÚ HVIEZDY
Hazel a Gus sú dvaja výnimoční tínedžeri,
ktorých spája čierny humor, pohŕdanie
konvenciami a predovšetkým láska. Ich
vzťah je o to neobvyklejší, že sa zoznámili
a zamilovali na stretnutí podpornej skupiny
pacientov s rakovinou.
Vstupné: 4 eurá, MP 12 r., 125 min.

�Piatok 27., sobota 28. a nedeľa 29. jún
TRANSFORMERS 4: ZÁNIK 
Štvrtý Transformers predstavia jednu
zásadnú novinku - Dinobotov, mechanické
tvory, ktoré vyzerajú ako prehistorické jaš-
tery. Vitajte v transformovanom Jurskom
parku.  
Vstupné: 4 eurá, MP 12 r., 120 min.


